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Hayırlı Ramazanlar diler

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Milli Eğitim Bakanlığı’nın Ramazan ayına yönelik yayımladığı genelgeye ilişkin; “Doğrudur,
yerindedir, hukukidir. Ramazan’ın manevi iklimine uygun olmasının yanı sıra milletimizin hissiyatına tercüman olan bir hizmettir” 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Erdoğan, 
partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada; Balıkesir’de

yaşanan F-16 kazası, Ramazan ayının toplumsal atmosferi, 
eğitim politikaları, milli ve manevi değerler tartışmaları ile “Terörsüz

Türkiye” sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Konuşmasının başında Balıkesir 9. Ana Jet Üssü Komutanlığı’ndan kalkış
yapan F-16 savaş uçağının görev uçuşu sırasında kaza kırıma uğradığını
hatırlatan Erdoğan, kazada şehit olan Hava Pilot Binbaşı İbrahim 
Bolat için taziye mesajı yayımlayarak, şehide Allah’tan rahmet; ailesine,
Türk Silahlı Kuvvetleri’ne ve millete başsağlığı dileğinde bulundu.

Terörsüz Türkiye 

adım adım 
ilerliyoruz

HEDEFLEDİĞİMİZ FAALİYETLER DOĞRU VE YERİNDE

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yürütülen “Maarifin Kalbinde
Ramazan” etkinliklerine yönelik eleştirilere sert tepki gösteren
Erdoğan, “Programların gönüllülük esasına ve anayasal çerçevede
gerçekleştiriliyor. Öğrencilerin milli ve manevi değerleri öğrenmesini
hedeflediğimiz faaliyetler doğru ve yerindedir” dedi. Erdoğan,
Türkiye’nin kültürel ve manevi değerlerinden rahatsız olunmasını
kabul etmediklerini dile getirerek, bu değerlerin milletin birlik
ve kimliğinin temel unsuru olduğunu vurguladı.

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE” SÜRECİNDE YENİ AŞAMA

Konuşmasının önemli bölümünde terörle mücadele sürecine
değinen Erdoğan, Cumhur İttifakı tarafından yürütülen “Terör-
süz Türkiye” hedefinde son 16 ayda önemli mesafeler alındığını
belirtti.  Yeni aşamada Meclis’in lokomotif rol üstleneceğini
belirten Erdoğan, hedeflerinin önce Terörsüz Türkiye,
ardından bölgede kalıcı istikrar olduğunu dile getirdi.
Süreç yürütülürken şehit aileleri ve gazilerin hassasi-
yetlerinin gözetileceğini özellikle vurguladı.

KENDİ DEĞERLERİMİZLE İNŞA EDİLECEK

Türkiye’nin son 23 yılda verdiği mücadelelerle bölgesel ve
küresel güç olma yolunda tarihi bir fırsat yakaladığını belirten
Erdoğan, ülkenin kendi değerleriyle büyüyeceğini söyledi. Birlik,
kardeşlik ve ortak gelecek vurgusu yapan Erdoğan, Türkiye
Yüzyılı hedefinin milli ve manevi değerler temelinde inşa edile-
ceğini ifade etti. Toplumsal birlik çağrısında bulunan Erdoğan,
adaletin, demokrasinin ve kardeşliğin güçlendiği bir Türkiye
için çalışmaya devam edeceklerini belirterek sözlerini tamamladı.

12yARGI BAĞIMSIZLIĞI VAZGEÇİLMEZ BİR İLKEDİR .  12 Bİn 420 KİŞİ İFTAR SoFRASInDA BuLuŞAcAK

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle
İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’daki görev süresinin tamam-
lanmasının ardından Ankara’ya giderek yeni görevinde me-
saisine başladı. Valilik binası önünde düzenlenen programla
kente veda eden Yiğitbaşı, görev yaptığı süre boyunca Afyon-
karahisar’da kamu kurumları ve vatandaşlarla uyum içerisinde
çalıştıklarını belirterek destek veren herkese teşekkür etti. An-
kara’da temaslarına başlayan Yiğitbaşı’nın, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan ile bir araya geldiği, ayrıca İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çiftçi ve İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Ali Çelik ile görüşmeler gerçekleştirdiği öğrenildi.

Bakan yardımcısı yiğitbaşı 
Ankara’daki mesaisine başladı

İçişleri Bakan
Yardımcılığı görevine

atanan Doç. Dr.
Kübra Güran

Yiğitbaşı, kentteki
veda programının

ardından Ankara’ya
giderek yeni

görevine başladı.

Milliyetçi Hareket Partisi 
Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet

Taytak, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımla MHP Genel

Başkanı Devlet Bahçeli’ye yönelik
duygusal mesaj yayımladı.12

Milletvekili Taytak’tan 

Bahçeli’ye 
duygusal 
paylaşım

Eğitimde kalite 
artacak

n Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde (AKÜ), Mühen-
dislik Fakültesi bünyesindeki İnşaat ve Biyome-
dikal Mühendisliği Bölümlerinin akreditasyon
sürecine yönelik değerlendirme ve çıkış toplantısı
gerçekleştirildi. Toplantıya AKÜ Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş başkanlık etti. 10. sayfada 

GÖKÇE
yıllardır gizlediği 

hastalığını ilk 
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Elçin Sangu 
belgelerle 
yanıt verdi 

İnşaat işçisi 
Hakan Balı, 92 bin 
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan imzasıyla yayınlanan kamuda 

tasarruf tedbirleri genelgesine bazı
resmi kurum ve belediyeler uyarken 

genelgeyi hiçe sayan kurum yöneticilerinin
vurdum duymazlıkları devam ediyor. 5

Sorumsuzluğa 
kim dur diyecek? 

Bölgeye girişler
yasaklandı 

Afyonkarahisar’da 
son günlerde etkili olan 

yağışların ardından su seviyesinin
yükseldiği baraj çevresinde 

heyelan meydana geldi.

7ÇOBANLAR’DA ANLAMLI BULUŞMA

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, Ramazan ayı 

kapsamında 
huzurevi 

sakinleriyle
iftar programında

bir araya geldi.
7. sayfada

Koyuncu huzurevi 
sakinleri ile buluştu Başkan Öztaş 

çalışmaları inceledi
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, 

Sazak ve Fatih mahallelerinde devam eden
kaldırım ve parke taşı çalışmalarını sahada 

inceleyerek yürütülen hizmetler hakkında
değerlendirmelerde bulundu.

AYRINTILAR 9. SAYFADA 

ERDOğAN

YİĞİTBAŞI
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Ünlü şarkıcı Gökçe’ye Sınırda Kişilik Bozukluğu
(Borderline) teşhisi konuldu. Gökçe, teşhisin
9 yaşında konduğunu ve bunun bir hastalık

değil kişilik bozukluğu olduğunu açıkladı. Gökçe,
bu durumun yaşamında zorluklara neden olduğunu
ancak sahnede kendisini güçlü hissettiğini belirtti.
Gökçe, katıldığı bir televizyon programında yıllardır
gizlediği sağlık durumuyla ilgili samimi itiraflarda
bulundu. Gökçe, kendisine SınırdaKişilik Bozukluğu
(Borderline) teşhisi konulduğunu açıkladı ve bu du-
rumla yaşamına dair çarpıcı ifadeler kullandı.

BORDERLİNE BİR HASTALIK DEĞİL
KİŞİLİK BOZUKLUĞU

Gökçe, programda sınırda kişilik bozukluğu teşhisinin
çocukluk yaşlarda konduğunu belirterek bu durumun
klasik bir hastalık olmadığını söyledi. Ünlü sanatçı, “9
yaşımda bunu öğrendim. Borderline bir hastalık değil,
kişilik bozukluğu. İlacı yok, bunun sadece yan etkilerini
törpüleyebilirsin” ifadelerini kullandı. Ünlü şarkıcı
Gökçe, yıllardır gizlediği hastaklığını ilk kez açıkladı
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yıllardır gizlediği hastalığını 
ilk kez açıkladıGökçeTürk pop müziğinin sevilen isimlerinden 
Gökçe, katıldığı programda özel hayatına dair çarpıcı bir gerçeği ilk kez
kamuoyuyla paylaştı. Uzun yıllardır Sınırda Kişilik Bozukluğu ile mücadele
ettiğini açıklayan şarkıcı, çocuk yaşta teşhis aldığını belirterek yaşadığı
süreci ve bunun hayatına etkilerini samimi sözlerle anlattı.

Kişilik bozukluğu varmış
“SAHNEDE UÇUYORUM”

Sanatçı, bu durumun yaşamında bazı zorluklara neden
olduğunu ifade etti. Gökçe, zaman zaman istikrarsız

davranışlar sergilediğini ve bunun da planlarını
etkilediğini söyledi. Buna rağmen sahnede 

kendisini çok daha güçlü ve özgür 
hissettiğini de vurguladı: “Ama sahnede uçuyorum.”

Gökçe’nin açıklamaları yayın sonrası 
sosyal medyada geniş yankı buldu.

Hayranları ve takipçileri, 
sanatçının samimi itirafını 

destekleyen mesajlar 
paylaşırken, bu 

tür kişilik 
bozuklukları

hakkında farkındalık
yaratılması 

gerektiğine dikkat 
çekti. 

,

Popüler sunucu Ece Erken, sosyal medya
platformunda abonelik sistemini aktif hale
getirerek takipçilerine özel içerikler sun-
maya başladı. Erken, Instagram’da başlattığı
ücretli abonelik sistemiyle ilgili eleştiriler
sonrası ilk kez konuştu. Magazin ve televizyon
dünyasının sevilen yüzlerinden Ece Erken,
dijital platformda yeni bir adım atarak takipçi-
lerine ücretli abonelik sistemi üzerinden özel
paylaşımlar yapmaya başladı.

TAKİPÇİLERİNDEN AYLIK
ABONELİK ÜCRETİ ALACAK

Ece Erken, Instagram’daki hesabında
takipçileriyle daha yakın bir bağ kurmak
için abonelik özelliğini aktif etti. Bu sistemle,
takipçiler aylık belirlenen bir ücret ödeyerek
sadece abonelere açık fotoğraf, video ve
içeriklere erişebilecekler. Ücretin kişi başı
aylık 79.99 TL olduğu öğrenildi.

ELEŞTİRİLERE CEVAP VERDİ!
Ünlü isim kısa sürede 2200’den fazla takipçi
sayısına ulaştı. Aboneliği aylık 79,99 TL
olan ve 178 bin TL kazancı olacağı iddia
edilen Erken, eleştirilere yanıt verdi. Erken,
açıklamasında şu ifadeleri kullandı: “Stalk’
layanları istemiyorum. Özel abonelik de-
yince insanların aklına başka bir şey gelmiş
olabilir. Gerçek takipçilerle özelimi paylaş-
mak istiyorum, hepsi bu”. MİLLİYET

Ece Erken 
sessizliğini bozdu
“Gerçek takipçiler”

Ünlü oyuncu Elçin Sangu’nun
Beykoz’daki villasının tadilatını
yaptığını öne süren Hakan Balı,
92 bin TL’lik alacağını tahsil
edemediği iddiasıyla dava açtı.
İnşaat işçisinin anlattıkları mag-
azin gündemine bomba gibi
düşerken, Sangu ise yaptığı
açıklamada ödemelerin belgeli
olduğunu ve bilirkişi raporları-
nın da kendilerini desteklediğini
savundu. İnşaat işçisi Hakan
Balı, Elçin Sangu’nun Beykoz’-
daki villasında yaptığı tadilat
işi için 92 bin lira alacağını tah-
sil edemediğini öne sürerek
mahkemeye başvurdu. Hakan
Balı, dava açma niyetini ilettikten
sonra hesabına 21 bin TL gönde-
rildiğini ve bu parayı avukatına
danışarak iade ettiğini belirtti.
Elçin Sangu, sosyal medyada
yaptığı açıklamada ödemelerin
belgelerle yapıldığını, bilirkişi
kurulunun sonuçlarının olduğu-
nu ve kendi polis taleplerinin
bulunduğunu ifade etti.

BALI SÜRECİ ANLATTI
Balı’nın aktardığına göre süreç,
2021 yılının Nisan ayında San-
gu’nun evinin dış cephe ve bah-
çe düzenleme işleri için anlaşma
yapılmasıyla başladı. İddiaya
göre, daha önce projede çalışan
bazı kişiler işi yarıda bırakmış,
Balı ise mimar Fırat Işık aracılı-

ğıyla projeye dahil olmuştu.
Peyzajdan drenaja, sıvadan
seramik işlerine kadar pek çok
kalemde çalışma yaptıklarını
belirten Balı, 6 işçiyle birlikte
yaklaşık 7 ay boyunca sahada
emek verdiklerini söyledi.

SANGU YANITLADI 
Söz konusu iddiaların ardından
Sangu’dan konuya ilişkin bir
açıklama geldi. Sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada
birtakım belgelere de yer veren
Sangu, şu ifadeleri kullandı:
“Gene bu sabah muhalif taşla-
ma oyunumuza devam ettik,
bugünün talihlisi benim:)) 1)
Ödemeler belgelerle aşağıdadır
2)Bilirkişi kurulunun sonuç ve
kanaatı aşağıdadır 3)Kendi polis
talebimiz aşağıdadır (çünkü bu
adamın 13 tane sicil kaydı ol-
duğundan güvenlik açısından
talebimdir) Adli sicil kaydını
paylaşamadığım için buraya
koyamıyorum ama belge eli-
mizde mevcuttur. Daha çok faz-
la şey var o yüzden mahkemede
görülüyor konu”
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İnşaat işçisi “Beni dolandırdı” dedi, Elçin 
Sangu’dan iddialara belgelerle yanıt geldi

Magazin

Simge 
Yaşadıklarını anlattı 

“Artık kurtulmak
istiyorum” 

Model Simge Ünal, üç yıldır maruz kaldığını
belirttiği taciz iddialarına ilişkin yeni açıklamalarda
bulunarak yetkililerden destek istedi.Model Simge
Ünal, sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşımların
ardından SHOW Ana Haber’e konuşarak uzun sü-
redir yaşadığını ifade ettiği taciz sürecine ilişkin yeni
değerlendirmelerde bulundu. Ünal, yaklaşık üç yıldır
bazı kişiler tarafından rahatsız edildiğini öne sürerken,
yaşananların sona ermesini istediğini belirtti.

“TACİZ İDDİALARIYLA İLGİLİ YENİ AÇIKLAMA”
SHOW Ana Haber’e konuşan Ünal, yaşanan sürecin
yaklaşık üç yıl önce bir uçak yolculuğunda
tanışmasıyla başladığını söyledi. Defile için gittiği
bir seyahat sırasında tanıştığı kişinin kendisiyle
ilişki kurmak istediğini belirten Ünal, daha sonra
görüşmek istemediğini iletmesinin ardından
rahatsız edilmeye başladığını öne sürdü. Ünal, fo-
toğraflarının üçüncü kişilerle paylaşıldığını ve bu
süreçten sonra tacizlerin yoğunlaştığını iddia etti.
Yaşadığı sürecin sona ermesini istediğini vurgulayan
Simge Ünal, tek talebinin huzurlu bir yaşam sürmek
olduğunu ifade etti. Ünal, yetkililerden destek
beklediğini söyleyerek “Kurtulmak istiyorum,
peşimi bıraksınlar” sözleriyle çağrısını yineledi.

150 Milyon TL'lik 
yatırım iddiası

Ünlü oyuncu Burak Özçivit’in İstanbul 
Eyüpsultan’da 150 milyon TL değerinde olduğu

öne sürülen gayrimenkul yatırımı magazin 
gündeminde geniş yankı uyandırdı.

Türk televizyonlarının öne çıkan oyuncularından Burak
Özçivit hakkında ortaya atılan yeni yatırım iddiası ka-
muoyunun dikkatini çekti. Uzun yıllardır yer aldığı projelerle
geniş bir izleyici kitlesine ulaşan oyuncunun, İstanbul’un
Eyüpsultan ilçesinde toplam 30 daire satın aldığı ve yatırım
tutarının yaklaşık 150 milyon TL seviyesinde olduğu öne
sürüldü. Söz konusu iddia kısa sürede sosyal medyada
yayılırken, magazin kulislerinde oyuncunun son dönemde
gayrimenkul yatırımlarına ağırlık verdiği yönündeki
değerlendirmeler yeniden gündeme geldi.

YATIRIMLARI İLE GÜNDEME GELDİ
Başarılı oyunculuğunun yanı sıra elde ettiği kazanç ve yap-
tığı yatırımlarla da magazin gündeminde yer alan Özçivit’in,
daha önce de mal varlığına ilişkin haberlerle kamuoyunun
karşısına çıktığı biliniyor. Reklam anlaşmaları, yurt dışı
organizasyonları ve marka iş birlikleri sayesinde önemli
gelir elde ettiği belirtilen oyuncunun, kazancını özellikle
gayrimenkul alanında değerlendirmeyi tercih ettiği yönünde
iddialar uzun süredir konuşuluyordu. Bu kapsamda yeni
yatırım haberinin ortaya çıkması, söz konusu değerlendir-
meleri yeniden gündeme taşıdı. Magazin kaynaklarında
yer alan bilgilere göre Burak Özçivit’in Eyüpsultan’da toplu
şekilde 30 daire satın aldığı iddiası kısa sürede sosyal medya
platformlarında geniş yankı buldu. İddianın yayılmasıyla
birlikte kullanıcılar tarafından oyuncunun servetini büyüttüğüne
yönelik çok sayıda yorum yapıldı. Ancak söz konusu yatırımın
detaylarına ilişkin resmi belgeler kamuoyuyla paylaşılmazken,
oyuncu ya da temsilcileri tarafından konuya ilişkin henüz bir
açıklama yapılmadı. Ortaya atılan yatırım iddiası doğrulanıp
doğrulanmadığına ilişkin netlik kazanmazken, Burak Özçivit’in
hem kariyeri hem de özel hayatına dair gelişmeler magazin
gündemindeki yerini korumaya devam ediyor. 
n KAYNAK ONEDİO
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HIRSIZLIK VE KUMAR OPERASYONLARI
n İl merkezinde meydana gelen evden ve otodan hırsızlık olay-

larına yönelik yürütülen çalışmalarda 4 şüpheli yakalanırken,
adliyeye sevk edilen zanlılardan biri tutuklandı. Operasyon
kapsamında çalınan bir bebek arabası da ele geçirilerek muhafaza
altına alındı. “Kumar oynanması için yer ve imkan sağlama”
suçuna yönelik çalışmalarda ise 1 şüpheli yakalanırken, 5 kişiye
toplam 58 bin 20 TL idari para cezası uygulandı. Ayrıca bir iş
yeri hakkında kapatma işlemlerinin sürdüğü bildirildi.

DOLANDIRICILARA GEÇİT YOK
n Kendisini polis, savcı, banka ve sigorta görevlisi olarak tanıtan

dolandırıcılara yönelik çalışmalarda bir vatandaşın yaklaşık
200 bin TL parasının şüpheli hesaplara aktarılması engellendi.
Bir başka olayda ise vatandaşları terör örgütüyle ilişkilendirme
tehdidiyle yaklaşık 4 milyon 800 bin TL dolandırdığı belirlenen
şüphelilere yönelik İstanbul’da düzenlenen operasyonda 2
kişi yakalanarak tutuklandı.

TRAFİK VE İLÇE DENETİMLERİ
n Şuhut ilçesinde gerçekleştirilen genel asayiş uygulamalarında

336 şahıs ve 30 araç kontrol edilirken, 3 işletme ve 4 şahsa
idari para cezası uygulandı. Trafik denetimlerinde alkollü
araç kullandığı belirlenen 2 sürücü hakkında adli işlem
başlatılırken, 9 sürücüye toplam 57 bin 42 TL idari para
cezası kesildi. İl Emniyet Müdürlüğü, vatandaşların huzur ve
güvenliğinin sağlanmasına yönelik denetim ve operasyonların
kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.
HABER SEMA NUR EKİCİ

BİR HAFTALIK ASAYİS BİLANCOSU ACIKLANDI 
AFyonKARAHİSARİl Emniyet 

Müdürlüğü, 16-23 Şubat 2026 tarihleri
arasında il genelinde yürütülen 

asayiş, denetim ve operasyon çalışmalarının
sonuçlarını kamuoyuyla paylaştı

Açıklanan raporda
aranan şahısların 
yakalanmasından 

dolandırıcılık operasyonlarına
kadar birçok başlıkta 
önemli sonuçlar elde 

edildiği bildirildi.

BİNLERCE KİŞİ VE ARAÇ DENETLENDİ
Yayımlanan basın bültenine göre kent genelinde gerçekleştirilen 

uygulamalar kapsamında 7 bin 432 şahıs ile bin 834 araç sorgulandı. Çeşitli
suçlardan aranan 14 kişi yakalanarak adli işlemler başlatıldı. 

Denetimlerde 3 tüfek, 3 tabanca, 2 kurusıkı tabanca ve 236 fişek ele 
geçirilirken, 10 bıçak nedeniyle 10 şahıs hakkında idari işlem uygulandı.

Çalışmalar sırasında ayrıca 0,9 gram uyuşturucu madde ele geçirildi. Yapılan 
kontroller sonucunda 44 şahıs ve 38 araca idari para cezası kesildi.

Afyonkarahisar’da ev ve
otomobillerden hırsızlık yaptığı

belirlenen şüpheliler, polis ekiplerinin
düzenlediği operasyonla yakalandı.

Zanlıların girdikleri adreslerden bebek
arabası dahi çaldıkları ortaya çıktı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından son
bir hafta içerisinde gerçekleştirilen denetim ve uygulamalara
ilişkin yapılan açıklamada, kent genelinde kapsamlı çalışmalar
yürütüldüğü bildirildi. Çalışmalar kapsamında çeşitli suçlardan
aranan 14 şahıs yakalanırken, 7 bin 432 kişinin ve bin 834
aracın kimlik sorgulaması yapıldı. Denetimlerde ayrıca 8 ruhsatsız
silah, bu silahlara ait çok sayıda mühimmat, 10 bıçak ve 0,9
gram uyuşturucu madde ele geçirildiği belirtildi.

HIRSIZLIK ŞÜPHELİLERİ YAKALANDI
İl merkezinde meydana gelen evden ve otomobilden hırsızlık
olaylarına yönelik yürütülen soruşturma kapsamında 4
şüphelinin kimlikleri tespit edildi. Polis ekipleri tarafından
düzenlenen operasyonla yakalanan zanlılardan biri çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. Yapılan in-
celemelerde şüphelilerin çaldıkları eşyalar arasında bir
bebek arabasının da bulunduğu belirlenirken, ele geçirilen
malzemelerin sahiplerine teslim edilmek üzere muhafaza
altına alındığı öğrenildi. Yetkililer, vatandaşların huzur ve
güvenliğinin sağlanmasına yönelik denetim ve operasyonların
aralıksız devam edeceğini bildirdi. n KAYNAK İHA 

Bebek arabasını bile çalan 
şüpheilleri polis yakaladı 

Afyonkarahisar’da çeşitli
suçlardan hakkında kesinleşmiş
21 yıl hapis cezası bulunan bir
şahıs, İl Jandarma Komutanlığı
ekiplerinin yürüttüğü çalışma
sonucu yakalanarak cezaevine
gönderildi. Afyonkarahisar İl
Jandarma Komutanlığı tarafın-
dan aranan şahısların yakalan-
masına yönelik sürdürülen ça-
lışmalar kapsamında önemli
bir operasyon gerçekleştirildi.
Yapılan araştırmalar sonucunda
H.H.K. isimli şahsın, “herkesin
girebileceği bir yerde bırakıl-
makla birlikte kilitlenmek sure-
tiyle hırsızlık” ve “hükümlü ve-
ya tutuklunun kaçması” suçla-
rından toplam 21 yıl kesinleşmiş
hapis cezasıyla arandığı tespit
edildi. Elde edilen bilgiler doğ-
rultusunda harekete geçen jan-
darma ekipleri, şahsın izini sür-
erek Sülümenli beldesinde op-
erasyon düzenledi. Gerçekleş-
tirilen çalışma sonucunda şüp-
heli yakalanarak gözaltına alın-

dı. Jandarmadaki işlemlerinin
tamamlanmasının ardından
adliyeye sevk edilen H.H.K.,
çıkarıldığı mahkeme tarafından
tutuklanarak ceza infaz kuru-
muna teslim edildi. Yetkililer,
kamu güvenliğinin sağlanması
amacıyla aranan şahıslara yöne-
lik çalışmaların aralıksız sür-
dürüleceğini bildirdi.

21 YIL HAPİS CEZASIYLA 
ARAnAn 
ŞAHIS
yAKALAnDI
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
AHMET SARLIK

26 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8832

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Kırsal kalkınmayı desteklemek ve
hayvancılıkta yerli üretimi artırmak
amacıyla hazırlanan “Kırsalda Bere-

ket, Küçükbaşa Destek” projesi ile 2026
yılı için belirlenen 14,5 milyar liralık kırsal
kalkınma bütçesinin yarısının genç ve
kadın üreticiler ile aile işletmelerine tahsis
edilecek. Projenin ilk etabında, üreti-
cilere uygun şartlarda toplam 150 bin
küçükbaş hayvan dağıtımı gerçekleştiri-
lecek. Proje kapsamında, faydalanmaya
hak kazanan her üreticiye 95 dişi ve 5
erkek olmak üzere toplam 100 adet
küçükbaş hayvan temin edilecek.

HER AY BAKIM DESTEĞİ
Üreticilerin mali yükünü hafifletmek
amacıyla, dağıtılan hayvanlar için aylık
15 bin lira, yıllık ise toplam 180 bin lira
tutarında bakım ve besleme desteği
sağlanacak. Ayrıca, projeden yararlanan
yetiştiricilerin teslim aldığı hayvanların
ilk yıla ait sigorta giderleri de devlet
tarafından karşılanacak. Projenin fi-
nansman ayağında Ziraat Bankası
aracılığıyla üreticilere faizsiz kredi im-
kanı sunulacak. Tahsis edilecek kredil-
erde, üretim sürecinin oturması için 2

yıla kadar geri ödemesiz dönem uygu-
lanacak. Geri ödeme süreci ise toplamda
7 yıla kadar varan vade seçenekleriyle
kolaylaştırılacak.

GENÇ MEZUNLARA 
VE KADINLARA ÖNCELİK

Dağıtılacak hayvanlar, Tarım İşletmeleri
Genel Müdürlüğü (TİGEM) çiftliklerinde
yetiştirilen ve üstün genetik özelliklere
sahip ırklardan seçilecek. Dağıtımlarda
bölgesel iklim ve arazi koşullarına uygun
ırkların seçilmesine özen gösterilecek.
Üretimde sürekliliği ve profesyonelleş-
meyi sağlamak amacıyla projede kadın
ve genç üreticilere öncelik tanınacak.
Özellikle veteriner hekimlik, ziraat mü-
hendisliği ve gıda mühendisliği bölüm-
lerinden yeni mezun olan gençlerin
projeye başvuruları öncelikli olarak de-
ğerlendirilecek. Bu sayede eğitimli iş
gücünün kırsalda istihdam edilmesi ve
gençlerin kendi işlerini kurarak üretime
katılması hedefleniyor.

TESLİMATLAR 
BU YIL BAŞLIYOR

Hazırlıkları tamamlanan projenin ilk
aşamasında, hayvanların yetiştiricilere
teslimatına bu yıl içinde başlanması plan-
lanıyor. Küçükbaş hayvancılık alanında
yatırım yapmak isteyen kadın ve genç
üreticiler, açıklanan şartlar çerçevesinde
projeye başvuruda bulunabilecek. 

n KAYNAK TRT HABER

Hayvancılıkta yeni dönem
150 bin kücükbas ve 
faizsiz kredi desteği

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın duyurduğu “Kırsalda Bereket, Küçükbaşa Destek”
projesiyle, 150 bin küçükbaş hayvanın dağıtımına bu yıl başlanırken, üreticilere 2 yıl

geri ödemesiz faizsiz kredi ve yıllık 180 bin lira bakım desteği sağlanacak

Özellikle altını
takı olarak kullanmak

isteyenlerin sıkça
tercih ettiği bilezik

türlerinden olan ajda
bilezikler, bu kez

gümüş olarak
vatandaşlardan talep

görmeye başladı

Düğünlerde bile altın yerine gümüş
ajda bileziklerin bir seçenek haline gel-
diği öğrenildi. Son dönemde altın gibi
gümüşte de dalgalı seyir devam ediyor.
Kadınların vazgeçilmezi olan ajda bile-
ziklerin gümüşüne talebin artmış du-
rumda olduğu öğrenildi. Gümüşçülerde
ajda bileziklerin adeta yok sattığı kayde-
dildi. Show Haber'de yer alan habere
göre; altın ajda bilezik soranların azal-
dığı, gümüş ajda soranların çoğaldığı

aktarıldı. Vitrinlerin yenilendiği, ter-
azilerin gümüşlerle dolduğu belirtildi.
Mikrofon uzatılan bir esnaf "Şu an çok
fazla bir talebim var ajda bileziğe" dedi.
10 gramlık gümüş ajda bileziğin 2000
liradan, 10 gramlık 22 ayar altın ajda
bileziğin de 69 bin liradan satıldığı be-
lirtilirken düğünlerde de altının yerine
ajda gümüş bileziklerin bir seçenek ha-
line geldiği kaydedildi.

"İŞÇİLİKLERİ AYNI"
Şıklığından ödün vermek istemeyip
bütçesini de düşünenlerin hem gümüş
görünümlü hem de altın görünümlü bu
ajda bilezikleri tercih ettiği aktarıldı.
Altında da gümüşte de ajda bilezikler
bozdurulmak istendiğinde işçilik olmadığı
için değer kaybetmediği belirtildi. Mikro-
fon uzatılan bir kişi bununla ilgili "İşçilikleri
aynı, sadece birisi altın birisi gümüş.
Onun dışında hiçbir farkı yok" dedi.

n KAYNAK SHOW HABER

Adeta yok satıyor 

IBAN yoluyla yapılan para trans-
ferleri bazı hukuksal riskleri de
beraberinde getiriyor. Para gön-
derilen hesabın başka suçlar ne-
deniyle takipte olması gibi du-
rumlar parayı göndereni mağdur
edebilir. Uzmanlar bu nedenle
transferdeki açıklama kısmının
doldurulması gerektiğini vurgu-
luyor.  Vatandaşların ödemelerinde
sık sık kullandığı IBAN yoluyla
para transferi, bazı sakıncaları da
beraberinde getiriyor. Kredi kartı
komisyonundan kaçınmak ya da
fiş ve fatura düzenlememek için
müşterilerden IBAN yoluyla tah-
silat yapmak isteyen bazı işletme-
ler, ödemeyi yapan kişi açısından

riskler barındırıyor. Kişinin para
gönderdiği IBAN’ın suç gelirleri
riski ya da başka nedenlerle takip
altında olması, hesaba para gön-
deren kişi açısından da hukuki
sorunlar doğurabiliyor.

BU NOKTALARA DİKKAT!
IBAN yoluyla yapılan para trans-
ferlerinde yasal sorumluluk altına
girilmemesi için dikkat edilmesi
gereken kritik noktalar var. Bun-
lardan en önemlisi transferdeki
açıklama kısmını doldurmak. Ay-
rıca bir işletmede ödeme yapıla-
caksa IBAN numarasının işletmeye
kayıtlı olup olmadığına da dikkat
edilmeli. n KAYNAK NTV

IBAn ile para transferine dikkat! 

Mutlaka bunu yapın

Türkiye genelinde inşaat üretimi
Aralık 2025 itibarıyla yıllık bazda
yüzde 7,5 artarken inşaat üretimi

endeksi en yüksek seviyesine çıktı.
Türkiye İstatistik Kurumundan
(TÜİK) derlenen bilgilere göre,
inşaat üretim endeksi Aralık 2025'te
yıllık bazda yüzde 7,5 artış gösterdi.
Takvim etkilerinden arındırılmadan
incelendiğinde 151,2 puanla en yük-
sek seviyesine yükselen endeks,
takvim etkilerinden arındırıldığında
150,4 puan, takvim ve mevsim etk-
ilerinden arındırıldığında ise 129,1
puan oldu. Yüzde 7,5'lik artışa işaret 

eden endeks (150,4), verinin açıklan-
maya başlandığı Ocak 2022'den bu
yana görülen en yüksek rakam olarak
kayıtlara geçti. Endeksin alt kırılımları
incelendiğinde bina inşaatı endeksinin
yüzde 8,4 artışla 175,1 puana, bina dışı
inşaatların yüzde 5,8 yükselişle 97,4
puana, özel inşaat faaliyetlerinin ise
yüzde 5,5 artışla 131,5 puana yükseldiği
görüldü. Endeksin tüm alt kırılım-
larında zirve yaşanması dikkati çekti.
İstanbul Üniversitesi İşletme Fakültesi
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ali Hepşen,
inşaat üretiminin uzun süre dalgalı
gittiğini, 2024'te özellikle finansman

tarafındaki sıkışmanın üretimi baskıla-
dığını söyledi. Aralık itibarıyla inşaat
üretim endeksinde 150,4 puanla tarihi
zirvenin görüldüğünü dile getiren
Hepşen, "Bu seviyeye çıkılması önemli.
2025'in ikinci yarısından itibaren
şantiyelerde hızlanma zaten sahada
hissediliyordu. Veriler de bunu teyit
ediyor." dedi. Hepşen, bina inşaatındaki
yüzde 8,4'lük yükselişin konut tarafının
hala sektörün lokomotifi olduğunu
gösterdiğini kaydederek, "Bina dışı
yapılarda yüzde 5,8 artış kamu yatırım-
larının desteğini düşündürüyor. 

n KAYNAK TRT HABER

İnşaatta tarihi zirve
Üretim endeksi rekor kırdı

Ajda 
bilezik 

Şubat ayı kira artış oranı, ocak ayı
enflasyon verilerinin açıklanmasıyla
birlikte belli oldu. Türkiye İstatistik
Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan
yılın ilk enflasyon verileriyle, ev sahip-
leri ve kiracıların merakla beklediği
kira artışlarını etkileyen 12 aylık güncel
TÜFE verileri açıklandı. Ev ve işyeri
kira zamlarında belirleyici olan 12
aylık güncel TÜFE verileri açıklandı.
Ev sahibi ve kiracıları yakından il-
gilendiren ocak ayı enflasyon verileriyle
birlikte 2026 yılı şubat ayında sözleş-
mesi sona eren kiracılar, ev sahiplerine
güncel kira zammı oranı üzerinden
ödemelerini yapmaya başlayacak.
Geçtiğimiz ay TÜFE'nin 12 aylık orta-
lamalara göre değişim oranı 34,88
olarak açıklanmış ve kira zamları bu
orana göre uygulanmıştı. 

İşte şubat ayında 
kiralara yapılacak yeni

zam oranı;
TÜİK’in 3 Şubat 2026'da açıkladığı
ocak ayı enflasyon verilerine göre,
şubat ayı itibarıyla TÜFE’nin 12 aylık

ortalaması yüzde 33,98 olarak hesap-
landı. Bu oran, konut ve iş yeri kira
artışlarında yasal sınır olarak uygu-
lanacak. Yani, 2026 Şubat ayında
konut ve iş yeri sahipleri, kiracılarına
en fazla yüzde 33,98 oranında zam
yapabilecek. Konut kiralarında 1 Tem-
muz 2024 itibarıyla sona eren yüzde
25 zam sınırı yeniden uzatılmadığı
için, artık konut kiraları da TÜFE’nin
12 aylık ortalamasına göre hesaplanı-
yor. Bu kapsamda, ev sahipleri şubat
ayında konut kiralarına güncel TÜFE
oranında zam yapabilecek.

Şubat ayı kira artış oranı
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Enerjide dışa bağımlı olan ülkemizde Milli Eğitim
Bakanlığına bağlı eğitim kurumlarında görev
yapan başta okul yöneticileri ve öğretmenler

öğrencilerine elektriği tasarruflu kullanmayı anla-
tırken, bazı sorumsuz yöneticiler sınıfların aydınlatan
ışıkları kapatmadan okuldan ayrılarak sabaha kadar
ışıkların yanması dikkatlerden kaçmadı.

ODAK DAHA ÖNCE UYARMIŞTI
Gazetemiz ODAK geçtiğimiz yıl sınıf lambalarını
açık unutan bazı okulların gece fotoğraflarını çekip
il Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi’ye göndermiş
başta okul müdürleri olmak üzere ışıkları söndür-
meyen sorumluların devletin kurumlarını zarara
uğratmaya haklarının olmadığını yazmamak
kaydıyla İl Müdürüne bildirmişti. 

ELEKTRİK 
PARALARINI ÖDESİNLER

Görev yaptığı resmi kurumda mesai bitimi sonra-
sında evine giden çalışanlar kurumunda açık olan
aydınlatma lambalarını kapatıp iş yerinden ayrılır-
ken, Kurtuluş caddesinde bulunan eski Hüseyin
Sümer İlkokulu binası “Kendin Yap Atölyesi” ve
“Özel Yürekler Kurs Merkezi” olarak kullanılıyor.
Binanın bodrum katındaki iki sınıfın ışıkları 24
Şubat gecesi sabaha kadar yanık kaldığı görüldü.
Caddeden geçen vatandaşlar ışıkları açık olan
sınıfları görünce acaba herhangi bir etkinlik mi
var düşüncesi ile ışıkları yanan sınıflara gittiklerinde
kimsenin olmadığını gördüler. İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetçi’ye seslenen vatandaşlar,
“İkinci defa Işıkları sabaha kadar yanan okulda
görev yapan başta yöneticiler olmak üzere sorum-
lulardan elektrik ücreti alınsın. Ayrıca idari yaptırım
uygulansın” dediler.

AyNıyER
HATA

Sorumsuzluğa kim dur diyecek? 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan imzasıyla 

yayınlanan kamuda tasarruf tedbirleri genelgesine bazı resmi
kurum ve belediyeler uyarken genelgeyi hiçe sayan kurum 

yöneticilerinin vurdum duymazlıkları devam ediyor.

ODAK
ÖZEL

AHMET SARLIK

HABER

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ile ilçe müdürlüklerinde görev yapan
teknik personeller, hububat üretim alanların-

da kapsamlı arazi incelemeleri gerçekleştiriyor.
Çalışmalar kapsamında buğday ve arpa başta ol-

mak üzere ekili alanlarda bitkilerin gelişim süreç-
leri yerinde incelenirken, iklim koşullarının bitki
gelişimine etkileri de değerlendiriliyor. Ekipler
tarafından yapılan kontrollerde özellikle erken
dönem hastalık belirtileri, zararlı yoğunluğu ve

bitki gelişim durumu düzenli olarak takip edilerek
kayıt altına alınıyor. Elde edilen saha verilerinin,
üreticilere yönelik alınacak önleyici tedbirlerde
yol gösterici olduğu ifade edildi.

MERKEZ, ÇAY VE 
İHSANİYE’DE YAKIN TAKİP

Yürütülen çalışmalar çerçevesinde Merkez, Çay
ve İhsaniye ilçelerinde fenolojik gözlem faaliyetleri
aralıksız sürdürülüyor. Teknik ekipler, bitkilerin
kardeşlenme ve gelişim dönemlerini yakından
izlerken olası hastalık ve zararlı risklerine karşı
erken müdahale planları oluşturuyor. Saha ziyaretleri
sırasında üreticilerle birebir görüşmeler gerçekleştiren
ekipler, doğru mücadele zamanı, kültürel önlemler
ve ruhsatlı bitki koruma ürünlerinin bilinçli kullanımı
konusunda bilgilendirme yapıyor. Ayrıca gereksiz
ilaç kullanımının önüne geçilmesi ve sürdürülebilir
tarım uygulamalarının yaygınlaştırılması amacıyla
üreticilere teknik destek sağlanıyor.

VERİMLİ SEZON HEDEFİ
İl Müdürlüğü yetkilileri, yapılan çalışmaların ürün
kayıplarını en aza indirmeyi ve kaliteli üretimi
artırmayı amaçladığını belirterek, tarımsal üretimde
erken tespit ve doğru müdahalenin büyük önem
taşıdığına dikkat çekti. Yetkililer, tüm üreticilere
bereketli ve verimli bir üretim sezonu temennisinde
bulunurken, saha çalışmalarının sezon boyunca
aralıksız devam edeceğini bildirdi.

Saha çalışmaları aralıksız sürüyor
Afyonkarahisar’da hububat ekili alanlarda yürütülen 

fenolojik gözlem, hastalık ve zararlı kontrolleri teknik ekipler
tarafından yoğun şekilde devam ediyor. İl Tarım ve Orman

Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen çalışmalarla üretim
sezonunun sağlıklı ve verimli geçirilmesi hedefleniyor.
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AK Parti Afyonkarahisar Gençlik
Kolları Başkanı Mehmet Emin İn-
tepe, Ramazan ayı dolayısıyla yü-

rütülen “İftara 5 Kala” programı kap-
samında gençlik teşkilatının sahada
aktif şekilde çalışmalarını sürdürdü-
ğünü açıkladı. Şehrin farklı noktaların-
da gerçekleştirilen etkinlikte, iftar saa-
tine yetişemeyen vatandaşlara çeşitli
ikramlar ulaştırılarak Ramazan ayının
paylaşma ve dayanışma ruhunun yaşa-
tılması hedefleniyor.

SOKAK SOKAK 
DAYANIŞMA ÇALIŞMASI

Başkan Mehmet Emin İntepe, gençlik
kolları üyeleriyle birlikte sokak sokak
ve kapı kapı dolaşarak vatandaşlara
ulaştıklarını belirtti. İntepe, özellikle iftar
vaktine yetişemeyen hemşehrilere küçük
ikramlar sunarak gönülden bir selam
ilettiklerini ifade ederken, Ramazan’ın
rahmet ve kardeşlik iklimini sahada
yaşatmaya devam ettiklerini vurguladı.

AYNI SOFRADA 
BULUŞMA VURGUSU

Yapılan çalışmaların yalnızca bir ikram
faaliyeti olmadığını dile getiren İntepe,
amaçlarının toplumsal birlik ve bera-
berliği güçlendirmek olduğunu kaydetti.
Gençlik kollarının Ramazan boyunca
paylaşma kültürünü yaygınlaştırmak
için çalışmalarını sürdüreceğini belirten
İntepe, aynı sofranın duasında buluşma
anlayışıyla faaliyetlere devam edecek-
lerini ifade etti. n HABER MERKEZİ

“İftara 5 Kala” 
gönül hareketi

AK PARTİ AFYON GENÇLİK KOLLARINDAN 

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik 
Kolları, Ramazan ayı kapsamında “İftara

5 Kala” etkinliğiyle iftar saatine
yetişemeyen vatandaşlara ikramda

bulunarak dayanışma örneği sergiliyor.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Ra-
mazan ayı dolayısıyla İscehisar Hafızlık Erkek Kur’an Kursu’nda
eğitim gören öğrencilerin iftar sofrasına konuk oldu. İlçe
teşkilatı ve belediye yönetiminin de katıldığı programda
gençlerle yakından ilgilenen Şahin, öğrencilerin eğitim
süreçleri, hedefleri ve gelecek planları üzerine sohbet ederek
Ramazan ayının manevi atmosferini birlikte paylaştı.

İFTAR SOFRASINDA GENÇLERLE BULUŞMA
İscehisar İlçe Başkanı Metin Balaban, Belediye Başkanı Sey-
han Kılınçarslan ve teşkilat mensuplarının katılımıyla gerçek-
leşen iftar programında hafız adaylarıyla samimi bir ortamda
bir araya gelindi. Öğrencilerin eğitim hayatına ilişkin beklen-
tileri dinlenirken, hafızlık sürecinin önemi ve gençlerin manevi
gelişimine katkısı üzerine değerlendirmeler yapıldı. Program
boyunca gençlerin heyecanı ve içtenliği dikkat çekerken, Ra-
mazan ayının birlik ve paylaşma ruhunun güçlü şekilde hisse-
dildiği ifade edildi. İl Başkanı Şahin, organizasyonda emeği
bulunan hocalara ve katkı sunan herkese teşekkür etti.

Başkan Şahin genç hafızlarla bir araya geldi

GÖNÜL BAğLARı
PEKiSTi 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, İscehisar’da hafızlık

eğitimi alan öğrencilerle iftar ve 
teravih programında bir araya geldi.

TERAVİH NAMAZI SONRASI VATANDAŞLARLA BULUŞMA
İftar programının ardından teravih namazı İscehisar’da teşkilat mensupları ve vatandaşların katılımıyla eda edildi. Namaz 

sonrası hemşehriler ve gençlerle sohbet eden İl Başkanı Şahin, Ramazan ayının toplumsal dayanışmayı güçlendiren önemli bir
dönem olduğunu vurguladı. Gerçekleşen buluşmalarda gönül bağlarının pekiştiğini belirten Şahin, birlik ve kardeşlik duygularının

her buluşmada daha da güçlendiğini ifade ederek samimi karşılamaları dolayısıyla İscehisar halkına teşekkür etti.

Başkan Şahin’den
cumhurbaşkanı için

kutlama mesajı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, Cumhurbaşkanı ve
AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın 26 Şubat doğum günü do-
layısıyla bir kutlama mesajı yayımladı.
Şahin, mesajında Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın milletine adanmış siyasi
hayatı, kararlı liderliği ve ortaya koy-
duğu mücadele anlayışıyla yalnızca
Türkiye’de değil, dünya genelinde de
mazlumların sesi olduğunu belirtti. 

“MÜCADELE AZMİ 
MOTİVASYON KAYNAĞI”

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Türkiye
Yüzyılı vizyonu doğrultusunda ülkeyi
her alanda ileriye taşıma hedefiyle
çalışmalarını sürdürdüğünü ifade eden
Şahin, liderlik anlayışının ve mücadele
azminin teşkilatlar için önemli bir
motivasyon kaynağı olduğunu vurgu-
ladı. Erdoğan’ın ortaya koyduğu siyasi
iradenin, kalkınma ve hizmet odaklı
yönetim anlayışının temelini oluştur-
duğunu kaydetti. Afyonkarahisar’da
da Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın vizyonu
doğrultusunda eğitim, sağlık, ulaşım,
tarım, gençlik ve sosyal hizmetler başta
olmak üzere birçok alanda önemli
yatırımların hayata geçirildiğini be-
lirten Şahin, teşkilatlar olarak milletin
emanetine sahip çıkarak kalkınma ham-
lesine destek vermeyi sürdüreceklerini
dile getirdi. Mesajının sonunda Cumhur-
başkanı Erdoğan’a sağlıklı, huzurlu ve
bereketli bir ömür temennisinde bulunan
İl Başkanı Şahin, Türkiye’nin güçlü
yarınları için durmadan ve yorulmadan
çalışmaya devam edeceklerini ifade e-
derek, ülkeye kazandırılan hizmetler
dolayısıyla teşekkürlerini iletti.

AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay

Şahin, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın
doğum günü dolayısıyla

yayımladığı mesajda,
Erdoğan’ın liderliğinin

Türkiye’ye yön veren güçlü
bir vizyon ortaya

koyduğunu ifade etti

AK Parti Afyonkarahisar Kadın
Kolları Başkanlığı Engelli Birim
Başkanı Dilek Aysun Çöte ve
yönetim kurulu üyeleri, Burmalı
Mahallesi’nde ikamet eden Hat-
ice Şener’e anlamlı bir ziyaret
gerçekleştirdi. Ziyarette özel
gereksinimli vatandaşın ihtiyaç-
ları yerinde incelenirken, sosyal
destek çalışmalarına ilişkin
değerlendirmelerde bulunuldu.

Gerçekleştirilen ziyarette Hatice
Şener’in talepleri dinlenerek
ihtiyaçları yerinde tespit edildi.
Kadın Kolları heyeti, özel gerek-
sinimli bireylerin yaşamlarını
kolaylaştırmaya yönelik çalış-
maların önemine dikkat çekerek
her zaman vatandaşların yanın-
da olduklarını ifade etti. Samimi
sohbet ortamında gerçekleşen
buluşmada dayanışma ve em-
pati duygusunun toplumsal bir-
lik açısından taşıdığı değer vur-
gulandı. AK Parti Afyonkarahi-
sar Kadın Kolları Başkanlığı
tarafından yapılan açıklamada,
özel gereksinimli bireylerin
sosyal hayata daha aktif katılı-
mını sağlamak amacıyla çalış-
maların kararlılıkla sürdürüle-
ceği belirtildi. Açıklamada, ih-
tiyaç duyulan her alanda destek
mekanizmalarının güçlendiril-
mesi ve vatandaşların hayatını
kolaylaştıracak projelerin haya-
ta geçirilmesi için saha çalışma-
larının devam edeceği belirtti.

AK Parti Kadın Kolları’ndan 
anlamlı ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Dr. Hasan Arslan, Ramazan ayı kap-
sa-mında Tarım Kredi Kooperatif mar-
ketlerinde uygun fiyatlı et satışının il
genelinde devam ettiğini açıkladı. AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Ramazan ayının bereke-
tini vatandaşlarla paylaşmaya yönelik
yürütülen çalışmalar kapsamında
Tarım Kredi Kooperatif marketlerinde
gerçekleştirilen et satışlarına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Afyon-
karahisar’daki market yetkilileriyle
görüşmeler gerçekleştirdiklerini belirten
Arslan, vatandaşların uygun fiyatlı ve
güvenilir gıdaya erişimi için sürecin
yakından takip edildiğini ifade etti.

SATIŞ TÜM MARKETLERDE 
DEVAM EDİYOR

Milletvekili Arslan, uygulamanın kap-
samının genişletildiğini belirterek,
“Daha önce yalnızca Afyonkarahisar
merkezde yapılan kıyma ve kuşbaşı
et satışı, Ramazan ayıyla birlikte
ilçelerimiz dahil tüm Tarım Kredi Ko-
operatif marketlerinde devam etmek-
tedir. Bütün marketlerimizde şu anda
et satışımız var, stoklama sorunumuz
AK Parti Milletvekili Hasan Arslan,
kıymanın kilogram fiyatının 485 TL,
kuşbaşının ise 510 TL’den satışa sunul-
duğunu kaydetti.

“VATANDAŞIMIZ 
FAYDALANSIN DİYE SINIRLI

SATIŞ YAPILIYOR”
Satışların vatandaşın faydalanması
amacıyla belirli sınırlar içerisinde
gerçekleştirildiğini ifade eden Arslan,
“Bir kişi geldiğinde genellikle bir kilo-
gram satış yapılıyor, ihtiyaç sahibi
olması halinde yardımcı olunuyor.
Beş kilo, on kilo gibi toplu satışlar ya-
pılmıyor. Amaç vatandaşımızın bu
imkândan yararlanmasıdır” dedi.

GİRİŞİMLER SÜRECEK
Sürecin yakından takip edildiğini vur-
gulayan Arslan, “İhtiyaç, eksik ya da
ilave talep olması halinde konunun
takipçisi olacağız. Gerek ilgili bakanı-
mız gerek bakan yardımcılarımız ve
genel müdürlük nezdinde girişimlerde
bulunarak hemşehrilerimizin mağduri-
yet yaşamaması için süreci yakından
izleyeceğiz” ifadelerini kullandı. Arslan
ayrıca, “Vatandaşlarımızın uygun fi-
yatlı ve güvenilir gıdaya erişimi için
çalışmaya devam ediyor, uygulamanın
hayırlı olmasını diliyorum. Tüm hem-
şehrilerime hayırlı Ramazanlar dili-
yorum” dedi. n HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları
Başkanlığı, Burmalı Mahallesi’nde

yaşayan özel gereksinimli 
vatandaş Hatice Şener’i ziyaret 

ederek taleplerini yerinde dinledi

Milletvekili Arslan

TARIM KREDİ 
RAKAMlARInI
ACIKlADI

Balıkesir’de görev uçuşu sırasında
kaza kırıma uğrayan F-16 savaş
uçağında şehit olan Hava Pilot
Binbaşı İbrahim Bolat için Türkiye
genelinde olduğu gibi Afyonkara-
hisar protokolünden de art arda
başsağlığı mesajları yayımlandı.
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuse-
ven, yaptığı açıklamada, “Gök va-
tanı korurken şehadete yürüyen
kahraman pilotumuzun acı haberi

yüreğimizi dağladı. Balıkesir 9. Ana
Jet Üs Komutanlığı’na bağlı F-16
uçağının kaza kırıma uğraması
sonucu şehit olan aziz evladımıza
Yüce Allah’tan rahmet; ailesine,
silah arkadaşlarına ve aziz mil-
letimize sabır ve başsağlığı diliyo-
rum. Şehidimizin ruhu şad, maka-
mı ali olsun” ifadelerini kullandı.
AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Ali Özkaya ise mesajında,
“9’uncu Ana Jet Üs Komutan-
lığı’ndan havalanan F-16 uçağımı-

zın uğradığı kaza-kırım sonucu
şehadete eren kahraman pilotumuz
İbrahim Bolat’a Allah’tan rahmet;
kederli ailesine, yakınlarına ve
Türk Silahlı Kuvvetlerimize sabır
ve başsağlığı diliyorum. Milleti-
mizin başı sağ olsun” dedi. AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Hasan Arslan da yaptığı açıklama-
da,”Vatanımızın semalarında fe-
dakârca görev yapan şehidimize
Allah’tan rahmet; kederli ailesine,
başsağlığı diliyorum”

Afyon protokolünden taziye 
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Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Ramazan ayı kapsamında huzurevi sakinleriyle iftar programında bir araya geldi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen 
iftar programları kapsamında vatandaşlarla buluşmalarını sürdürüyor. Bu çerçevede Başkan Koyuncu, iftarını Fazlı Macide Halaç Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’nde kalan huzurevi sakinleriyle birlikte açarak yaşlı vatandaşlarla 

bir araya geldi. Taş Konak Sosyal Tesisleri’nde gerçekleştirilen programda huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenen Başkan Serkan Koyuncu, büyüklerle sohbet ederek Ramazan aylarını tebrik etti. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen iftar programında yaşlı vatandaşlarla uzun süre vakit geçirilirken, birlik ve beraberlik mesajları verildi. Düzenlenen iftar programına AK Parti Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi 

AK Parti Belediye Meclis Üyesi Ahmet Sivri, Huzurevi Müdürü Mustafa Ertürk ile kurum personelleri de katılım sağladı. Program, yapılan sohbetlerin ardından hatıra fotoğrafları çekilmesiyle sona erdi.

Başkan Koyuncu huzurevi sakinleriyle buluştu

Çobanlar’da anlamlı buluşma 

Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, 37. Vergi
Haftası kapsamında gerçekleştirilen ziyaret dolayısıyla
Vergi Dairesi yetkililerini belediyede ağırladı. Ziyarette

vergi bilincinin toplumdaki önemi ve kamu kurumları
arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik
değerlendirmeler yapıldı. 37’inci Vergi Haftası etkinlikleri
çerçevesinde Çobanlar Belediyesi’ni ziyaret eden Vergi
Dairesi Müdür Vekili Enver Yetgin ve beraberindeki
kurum personeli, Belediye Başkanı Ali Altuntaş ile bir
araya geldi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşme-
de, verginin kamu hizmetlerinin sürdürülebilirliği açı-
sından taşıdığı önem ele alınırken, vatandaşlarda vergi
bilincinin artırılmasına yönelik yürütülen çalışmalar
hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyarette ayrıca
yerel yönetimlerin sunduğu hizmetlerin finansmanında
vergi gelirlerinin kritik rol oynadığına dikkat çekildi.
Kamu kurumları arasındaki koordinasyonun güçlendiril-
mesinin hem hizmet kalitesini artıracağı hem de vatandaş
memnuniyetine olumlu katkı sağlayacağı ifade edildi.

BAŞKAn ALTunTAŞ’TAn TEŞEKKÜR 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 

Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Vergi Dairesi 
Müdür Vekili Enver Yetgin ve kurum çalışanlarına nazik

ziyaretleri için teşekkür etti. Altuntaş, verginin sadece
ekonomik bir yükümlülük değil, aynı zamanda toplumsal

dayanışmanın önemli bir unsuru o
lduğunu belirterek kamu kurumlarının ortak

çalışmalarının ilçeye değer kattığını ifade etti.

KuRuMLAR ARASI İŞBİRLİĞİ 
Vergi Haftası’nın, vatandaşlarda farkındalık

oluşturması açısından önemli bir fırsat olduğunu 
vurgulayan Altuntaş, kamu hizmetlerinin etkin ve

sürdürülebilir şekilde devam edebilmesi için kurumlar
arası iş birliğinin güçlenerek sürmesinin büyük önem

taşıdığını söyledi. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi
ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Ra-
mazan ayı dolayısıyla Fatih İlkokulu 2. sınıf
öğrencilerinin gerçekleştirdiği ziyaretten

duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Belediye
binasında gerçekleşen buluşmada öğrencilerin
samimi ziyaretinin Ramazan ayının manevi at-
mosferini güçlendirdiği vurgulandı. Başkan Al-
tuntaş, çocukların içten davranışlarının toplumsal
değerlerin gelecek nesillere aktarılması açısından
önemli olduğunu ifade etti.

RAMAZAN’IN MANEVİ
İKLİMİ PAYLAŞILDI

Ziyaret kapsamında öğrencilerle yakından ilgilenen
Başkan Altuntaş, çocukların tebessümlerinin ve
güzel dileklerinin Ramazan ayının bereketini bir
kez daha hatırlattığını belirtti. Ramazan ayının
paylaşma, dayanışma ve kardeşlik duygularını
pekiştiren özel bir zaman dilimi olduğuna dikkat
çekildi. Altuntaş, milli ve manevi değerleri küçük
yaşta benimseyen çocukların toplumun geleceği
açısından büyük önem taşıdığını ifade ederek,
öğrencilerin samimi dualarının kendilerine moral
ve güç verdiğini söyledi. Çocukların taşıdığı de-

ğerlerin toplumun yarınlarına ışık tuttuğu vur-
gulandı. Başkan Altuntaş, gerçekleştirilen anlamlı
ziyaret dolayısıyla öğrencilere, onları yetiştiren
öğretmenlere ve ailelerine teşekkür ederek, Ra-
mazan ayının birlik ve beraberliği güçlendiren
ruhunun toplumun her kesiminde yaşatılmaya
devam edeceğini belirtti.     n HABER MERKEZİ

Başkan Altuntaş’a 
Ramazan ziyareti

Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Ramazan 
ayı kapsamında Fatih İlkokulu öğrencilerini belediyede

ağırlayarak birlik ve dayanışma mesajı verdi.

Kent merkezi ve ilçelerde etkisini artıran yağışlar
sonrası baraj ve göletlerde doluluk oranları önemli
ölçüde arttı. Sultandağı ilçesinde bulunan Doğancık
Barajı’nda da su seviyesinin yükselmesiyle birlikte
çevredeki ormanlık alanda toprak kayması meydana
geldi. Baraj gölü çevresindeki patika yolların bulun-

duğu bölgede yaşanan heyelan sonucu çok sayıda
ağaç devrilirken, sürüklenen toprak ve çamur yolları
kullanılamaz hale getirdi. Yetkililer, olayda herhangi
bir can kaybı ya da yaralanmanın yaşanmadığını
bildirdi. Olası risklerin önüne geçmek amacıyla
alınan karar doğrultusunda baraj çevresine giriş ve

çıkışlar geçici olarak yasaklandı. Bölgede ilgili kurumlar
tarafından inceleme ve güvenlik çalışmaları sürdü-
rülürken, vatandaşların uyarılara riayet etmesi istendi.
Öte yandan barajda su tahliyesinin kontrollü şekilde
devam ettiği belirtilirken, ekiplerin olası yeni heyelan
riskine karşı çalışmalarını sürdürdüğü belirtildi. 

DOĞANCIK BARAJI’NDA HEYELAN

BÖLGEyE GİRİSLER yASAKLANDı
AFyonKARAHİSAR’DA son günlerde etkili olan yağışların ardından su seviyesinin
yükseldiği baraj çevresinde heyelan meydana geldi. olayda can kaybı yaşanmazken,
devrilen ağaçlar ve kapanan yollar felaketin boyutunu gözler önüne serdi

İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, Beyköy’de düzen-
lenen iftar programında vatandaşlarla bir araya gelerek Ra-
mazan ayının manevi atmosferini paylaştı. İhsaniye Belediye
Başkanı Emine Gökçe, Beyköy’de düzenlenen iftar programına
katılarak vatandaşlarla aynı sofrada buluştu. Beyköy Düğün
Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirilen programda Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma ruhu ön plana
çıktı. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, dayanışma
ve kardeşlik duyguları güçlü şekilde hissedildi.

SAKAL-I ŞERİF ZİYARETE AÇILDI
İftar programının ardından Peygamber Efendimiz Hz.
Muhammed’e (S.A.V.) ait Sakal-ı Şerif, Beyköy Merkez
Camii’nde vatandaşların ziyaretine sunuldu. Manevi at-
mosferin hakim olduğu gecede cemaat, büyük bir huşu
içerisinde Sa-kal-ı Şerif’i ziyaret ederek dualar etti. Program
kapsamında Belediye Başkanı Emine Gökçe, Beyköy Merkez
Camii’nde kılınan teravih namazına da katılarak vatandaş-
larla bir araya geldi. Gerçekleştirilen buluşmanın, Ramazan
ayının ruhuna uygun şekilde birlik, kardeşlik ve toplumsal
dayanışma duygularını pekiştirdiği ifade edildi.

Gönül sofrasına
misafir oldu

İHSAnİyE’DE BİRlİK SoFRASI KURUlUyoR
İhsaniye Belediyesi tarafından Ramazan ayı kapsamında düzenlenecek

geleneksel mahalle iftarı, 9 Mart Pazartesi günü ilçe merkezinde gerçekleş-
tirilecek. İhsaniye Belediyesi, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma

ruhunu yaşatmak amacıyla ilçe merkezinde toplu iftar programı düzenleyeceğini
duyurdu. İhsaniye Belediye Başkanı Ecz. Emine Gökçe’nin ev sahipliğinde
gerçekleştirilecek programda vatandaşların aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın
manevi atmosferini birlikte yaşaması hedefleniyor.

GELENEKSEL MAHALLE İFTARI DÜZENLENİYOR
İhsaniye Belediyesi tarafından organize edilen “Geleneksel Mahalle İftarı” prog-
ramı kapsamında ilçe halkı bir araya gelecek. Ramazan ayının manevi iklimine

uygun olarak planlanan etkinlikte paylaşma, dayanışma ve kardeşlik duygularının
güçlendirilmesi amaçlanıyor. Belediye Başkanı Gökçe’nin düzenlediği iftar
programına tüm vatandaşların davetli olduğu belirtilirken, programın İhsaniye
ilçe merkezinde geniş katılımla gerçekleştirilmesi bekleniyor. Belediye yetkilileri,
Ramazan ayının toplumsal birlikteliği artıran önemli bir fırsat olduğuna
dikkat çekti. İhsaniye Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, toplu
iftar programının 9 Mart 2026 Pazartesi günü İhsaniye Düğün Sa-
lonu’nda gerçekleştirileceği bildirildi. Başkan Emine Gökçe, Ramazan’ın
bereketini hemşehrilerle aynı sofrada paylaşmaktan memnuniyet
duyacaklarını ifade ederek tüm ilçe halkını programa davet etti.

n HABER MERKEZİ
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“SORUNLARI BİZ BİLDİRİYORUZ”
Aynı mahallede yaşamalarına rağmen
sorunların muhtarlar tarafından değil,
vatandaşlar tarafından Afyonkarahisar
Belediyesine iletildiğini belirten mahalle
sakinleri, bu durumun kabul edilemez
olduğunu dile getirdiler.

“MUHTARLAR 
MAHALLELERİ GEZMİYOR”

Mahalle sakinleri, muhtarların mahalleleri
düzenli şekilde gezerek sorunları yerinde
tespit etmesi gerektiğini vurguladı. Vatan-
daşlar, gerekli notların alınarak ilgili ku-
rumlara bildirilmesinin muhtarların asli
görevleri arasında bulunduğunu ifade ede-
rek bu sorumluluğun vatandaşlara kalma-
sından şikayetçi olduklarını söylediler.

“BAŞKANIMIZ GÖRSE 
HEMEN ÇÖZÜM BULUR”

Bir vatandaş ise belediyeye güvendiklerini
belirterek, “Mahallede sorunları muhtar-
ların iletmesi gerekirken bizler gidip bele-
diyeye bildiriyoruz. Afyonkarahisar Belediye
Başkanımız Burcu Köksal görse hemen
çözüm yolu bulur, gelir yerinde inceler.
Vatandaşın halinden anlar. Çözüm yolu
üretir. Fakat muhtarların bu ilgisiz halleri
gerçekten rahatsız edici. Seçim zamanı bir
sürü vaat veren bazı muhtarlar seçim bit-
tikten sonra dönüp mahalleye bakmıyor
bile” ifadelerini kullandılar.

“BELEDİYEYE BİZ BİLDİRİYORUZ”
Mahalle sakinleri ODAK’a yaptıkları
açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Herkesin
katılımını beklerim, biraz utanırlar belki
bu sayede. İşini yapmayanlar, yapanlara da
selamlar olsun, helal olsun. Bizim muhtarlar
ne iş yapıyorlar?  Bir sürü şeyi biz bildiriyoruz
belediyeye, aynı mahallede olmamıza rağmen.
Peki bizim gözümüz göz de onların gözü
acaba kör mü? Yoksa işini yapmak çok mu
zor geliyor? Bir mahalleyi gezip dolaşmak,
gereken yerlerde not alıp belediyeye
bildirmek çok mu zor geliyor?” dedi.

“ALDIKLARI MAAŞ HELAL Mİ?”
Bir diğer vatandaş ise, “İkametgah ya da
bunun gibi belgeler verme dertleri yok,
bomboş haldeler gördüğüm. Sadece maaş
alıp yan yatan muhtar ama! Mübarek Ra-
mazan’da soralım bakalım kendilerine, sizce
aldıkları maaş helal mi? Bir mahalle veya
köyde en önemli görevlerden birisi muhtar-
lardadır. Çünkü muhtarlar mahalle ve köylerin
daha iyi bir hale gelmesi için çalışma yapan
kişilerdir” ifadelerini kullandı.

VATANDAŞ FARK EDİYOR, MUHTAR FARK ETMİYOR MU?

SORUN ORTADA AMA GÖREN KİM?
Afyonkarahisar’da bazı mahalle sakinleri,

yaşanan sorunları muhtarlar yerine 
kendilerinin belediyeye bildirdiğini söyleyerek

dikkat çeken iddialarda bulundu
Afyonkarahisar’da bazı mahalle sakinleri, mahallelerde yaşanan sorunların çözümü için 

muhtarların yeterince aktif rol almadığını iddia etti. Vatandaşlar, altyapı ve çevreyle ilgili problemleri 
çoğu zaman kendilerinin belediyeye bildirmek zorunda kaldıklarını belirterek muhtarların sahada yeterince

bulunmadığını öne sürdü. Bazı mahallelerde yaşayan vatandaşlar, muhtarların sorumluluklarını yerine
getirmediğini savunarak yaşanan aksaklıklara tepki gösterdi. Mahalle sakinleri, sorunların çözümünde

muhtarların daha etkin olması gerektiğini ifade ederek yaşadıkları rahatsızlığı ODAK’a anlattı. 

Anahtar Parti İl Başkanlığı,
Ramazan ayı kapsamında

İhsaniye ilçesi ve
beldelerinde vatandaşlarla 

bir araya geldi

Anahtar Parti İl Başkanlığı, Ramazan ayının
birlik, beraberlik ve dayanışma ruhu çer-
çevesinde İhsaniye ilçesinde bir dizi ziyaret

gerçekleştirdi. Program kapsamında ilçe merkezi
ve beldelerde vatandaşlarla temas kuruldu.

KAHVEHANE ZİYARETLERİ 
VE İSTİŞARELER

Merkez İlçe Başkanı Rıfat Çakal öncülüğünde
yapılan kahvehane ziyaretlerinde vatandaşların

talep ve önerileri dinlendi. Ramazan ayının manevi
ikliminde gerçekleştirilen görüşmelerde, ilçe gün-
demine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.
Heyet, Kayıhan beldesinde Belde Başkanı Aydın
Yıldız ile birlikte vatandaşlarla bir araya geldi.
Ardından Yaylabağı beldesinde Belde Başkanı Ra-
mazan Demir eşliğinde gerçekleştirilen ziyaretlerde,
vatandaşların sorunları yerinde dinlendi. Ziyaret
programı, Akören Mahallesinde gerçekleştirilen
buluşma ile sona erdi. Burada vatandaşlarla bir ara-
ya gelinerek Ramazan ayının manevi atmosferinde
birlik ve beraberlik mesajları paylaşıldı. Anahtar
Parti İl Başkanlığı tarafından yapılan değerlendir-
mede, siyasetin masa başında değil sahada, milletle
omuz omuza yürütüldüğü vurgulandı. Açıklamada,
Ramazan ayı boyunca ilçe ve beldelerde vatandaşlarla
buluşmaların devam edeceği belirtildi.

n HABER CEMİLE KAYTAN

ANAHTAR PARTi SAHADA
Akören Mahallesinde gerçekleştirilen buluşma ile sona erdi. Burada vatandaşlarla bir 

araya gelinerek Ramazan ayının manevi atmosferinde birlik ve beraberlik mesajları paylaşıldı.

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL; 
Şehit aileleri ile iftarda buluştu 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,

İkmal ve Garnizon Komutanlığı tarafından
düzenlenen iftar programında şehit aileleri ve

gazilerle bir araya gelerek Ramazan ayının birlik,
beraberlik ve paylaşma ruhuna vurgu yaptı. Afyon-
ka-rahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, İkmal ve
Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer’in
ev sahipliğinde düzenlenen iftar programında şehit
aileleri ve gazilerle bir araya geldiklerini belirtti.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu  Köksal, Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma duygu-
larını güçlendirdiğine dikkat çekerek, “İkmal ve Gar-
nizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Teci-
mer’in ev sahipliğinde düzenlenen iftar prog-
ramında şehit ailelerimiz ve gazilerimizle bir
araya geldik. Ramazan; kardeşliğin, yardımlaş-
manın ve paylaşmanın ayıdır. Hayırlı iftarlar,
hayırlı Ramazanlar diliyorum.” ifadelerini kullandı.

Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya,
yaptığı açıklamada, Genel Başkan Ahmet Yiğit Yıldırım’ın
onayıyla İscehisar Ülkü Ocakları İlçe Başkanlığı görevine
Abdullah Sami Kılınçarslan’ın atandığını duyurdu. Çetinkaya,
yeni ilçe başkanına görevinde başarılar diledi.

İLÇELERDE TEŞKİLATLANMA
ÇALIŞMALARI HIZ KAZANACAK

Afyonkarahisar merkezde gerçekleştirilen iftar program-
ları, seminerler ve farkındalık projelerinin devam ettiğini
ifade eden Çetinkaya, teşkilatın fiziki yapılanmasına yö-
nelik çalışmaların da sürdüğünü belirtti. Edinilen mülkün
tapu işlemleri ile tadilat çalışmalarının devam ettiğini
kaydeden Çetinkaya, teşkilatın kurumsal yapısını güçlen-
dirmeye yönelik adımlar attıklarını söyledi.

“BAYRAĞIMIZI TÜM İLÇELERDE
DALGALANDIRACAĞIZ”

İlçelerdeki faaliyetlere ayrı önem verdiklerini vurgulayan
Çetinkaya, “Afyonkarahisar genelinde yaptığımız ata-
malarla bayrağımızı tüm ilçelerde dalgalandıracağız.
Ülkü Ocaklarının etkinliğini her ilçede sürdürmeye devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin ikinci astronotu
Tuva Cihangir Atasever,
Bolvadin’de düzenlenen

programda gençlerle 
bir araya gelerek uzay yolculuğu

deneyimlerini paylaştı

Bolvadin Gençlik Merkezi Müdürlüğü tara-
fından düzenlenen “İlham Veren Adımlar”
programı kapsamında Türkiye’nin ikinci

astronotu Tuva Cihangir Atasever, öğrencilerle
buluştu. Yoğun katılımla gerçekleşen programda
Atasever, uzay görevine hazırlık sürecini ve
mikro yerçekimi ortamında gerçekleştirdiği bil-
imsel çalışmaları gençlere anlattı.

UZAY YOLCULUĞUNU ANLATTI
Sunumunda uzay görevine hazırlık aşamalarında
aldığı eğitimlere, yürütülen bilimsel çalışmaların

detaylarına ve yerçekimsiz ortamda yapılan
deneylerin önemine değinen Atasever, gençlere
bilimsel merakın ve disiplinli çalışmanın önemini
vurguladı. Öğrencilerden gelen soruları içtenlikle
yanıtlayan Atasever, programın interaktif bir
atmosferde geçmesini sağladı.

YOĞUN KATILIM SAĞLANDI
Programa Bolvadin Belediye Başkan Yardımcısı
Sadri Bayram, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet
Ali Keleş, siyasi parti ilçe temsilcileri ve çok sa-
yıda öğrenci katıldı. Gençlerin büyük ilgi
gösterdiği etkinlik, bilime ve uzay çalışma-
larına yönelik farkındalığın artırılması
açısından önemli bir buluşma olarak
değerlendirildi. Bolvadin Gençlik Merkezi
Müdürlüğü yetkilileri, gençlerin ufkunu
genişletecek bilim ve teknoloji temalı
etkinliklerin önümüzdeki süreçte de de-
vam edeceğini bildirdi.

Türkiye’nin 2. Astronotu Atasever, 
Bolvadinli gençlerle buluştu

Ülkü ocakları tüm ilçelerde 

faaliyetlerini 
genişletiyor

Ülkü Ocakları Afyonkarahisar 
İl Başkanı Mesut Çetinkaya, yürütülen
çalışmaların yalnızca merkezle sınırlı

kalmayacağını belirterek, 
yapılan yeni görevlendirmelerle birlikte

teşkilat faaliyetlerinin tüm 
ilçelerde artırılacağını açıkladı

Afyonkarahisar’da kamu mali yönetiminde
dijital dönüşüm çalışmalarının önemli
başlıklarından biri olan Bütünleşik Kamu

Mali Yönetim Bilişim Sistemi (BKMYBS) çerçeve-
sinde değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Afy-
onkarahisar İl Defterdarı İbrahim Gündüz, kamu
mali yönetiminde dijitalleşmenin önemine dikkat
çekerek, kamu kaynaklarının etkin ve verimli kul-
lanılması, mali disiplinin güçlendirilmesi, şeffaflık
ve hesap verebilirliğin artırılması hedefleri doğ-
rultusunda yürütülen çalışmaların önemli olduğuna
değindi. Toplantıya Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu,
Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, Muhasebat
Genel Müdürlüğü Daire Başkanı Tuğçe Yazıcı, İl
Defterdarı İbrahim Gündüz ile ilçe ve belde belediye

başkanları, belediye yetkilileri ve defterdarlık per-
soneli katıldı. Toplantının açılış konuşmasını yapan
Gündüz, kamu mali yönetiminde dijitalleşmenin
önemine dikkat çekerek kamu kaynaklarının etkin
ve verimli kullanılması, mali disiplinin güçlendirilme-
si, şeffaflık ve hesap verebilirliğin artırılması hedefleri
doğrultusunda yürütülen çalışmalara değindi.
Gündüz, Bütünleşik Kamu Mali Yönetim Bilişim
Sistemi’nin kurumlar arası veri bütünlüğünü sağla-
yarak işlemleri hızlandırdığını ve mali yönetimde
bütüncül bir yapı oluşturduğunu ifade etti. Program
sonunda Ateşoğlu tarafından Yazıcı’ya katkılarından
dolayı plaket takdim edildi. Toplantı, hatıra fotoğrafı
çekimi ile sona erdi.

n KAYNAK İHA 

“Kamu mali yönetiminde dijitalleşme önemli”
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İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kı-
lınçarslan, teravih namazı sonrası

Kavak Mahallesi’nde vatandaşlarla
bir araya gelerek Ramazan ayının

manevi atmosferini paylaştı.

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan,
Ramazan ayı programları kapsamında Kavak Ma-
hallesi’nde vatandaşlarla buluştu. Teravih nama-

zının ardından gerçekleştirilen ziyarette mahalle
sakinleriyle bir araya gelen Başkan Kılınçarslan,
samimi bir ortamda vatandaşlarla sohbet ederek
Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhuna vurgu
yaptı. Çay eşliğinde gerçekleştirilen buluşmada
mahalle sakinleriyle hasbihal edilirken, Ramazan’ın
manevi ikliminin paylaşılması dikkat çekti.

RAMAZAN’IN MANEVİ 
ATMOSFERİ PAYLAŞILDI

Teravih namazı sonrasında Kavak Mahallesi’nde
vatandaşlarla bir araya gelen Belediye Başkanı
Seyhan Kılınçarslan, Ramazan ayının bereketini
hemşehrileriyle birlikte yaşamanın mutluluğunu

dile getirdi. Gerçekleşen buluşmada mahalle sakin-
leriyle sıcak ve samimi sohbetler gerçekleştirildi.
Program boyunca vatandaşlarla yakından ilgilenen
Başkan Kılınçarslan, Ramazan ayının toplumsal
dayanışmayı güçlendiren önemli bir dönem oldu-
ğuna dikkat çekti. Çay ve hoş sohbet eşliğinde ge-
çen buluşmada birlik ve beraberlik vurgusu öne
çıktı. Gerçekleştirilen mahalle buluşmasının, vatan-
daşlarla gönül bağını güçlendirdiği belirtilirken, Ra-
mazan ayı boyunca benzer ziyaretlerin devam edeceği
ifade edildi. Samimi atmosferde geçen programın,
mahalle sakinleri açısından anlamlı bir akşam olarak
hafızalarda yer aldığı kaydedildi.

Başkan Kılınçarslan’dan 
Ramazan buluşması

KALDIRIM ÇALIŞMALARI 
n Sazak Mahallesi’nde yürütülen kaldırım taşı

döşeme çalışmalarını yerinde inceleyen Baş-
kan Öztaş, saha ekipleriyle bir araya gelerek
uygulama süreci hakkında değerlendirmelerde
bulundu. Çalışmaların vatandaşların günlük
yaşamını kolaylaştıracak şekilde planlandığını
belirten Öztaş, hizmetlerin belirlenen program
çerçevesinde sürdüğünü ifade etti.

PARKE TAŞI DENETİMİ
n Daha sonra Fatih Mahallesi’ne geçen Sandıklı

Belediye Başkanı Adnan Öztaş, burada yapımı
devam eden parke taşı döşeme çalışmalarını da
sahada denetledi. Mahallelerin ihtiyaçları doğ-
rultusunda hareket ettiklerini vurgulayan Öz-
taş, hem altyapı hem de üstyapı yatırımlarında
kalıcı ve konforlu çözümler üretmeyi hedefle-
diklerini kaydetti.

“TÜM ÇABAMIZ SANDIKLI İÇİN”
n Çözüm üretmeye devam ettiklerini belirten

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, vatan-
daşların daha konforlu ve modern yaşam ala-
nlarına kavuşması için çalışmaların aralıksız
sürdürüleceğini ifade etti. Öztaş, sahada görev
yapan tüm personele teşekkür ederek yürütü-
len hizmetlerin Sandıklı’ya hayırlı olmasını
temenni etti.  HABER MERKEZİ

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ramazan ayı kapsamında
düzenlenen programlarda vatandaşlarla bir araya geldi. Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Ramazan ayı dolayısıyla gerçek-
leştirilen ziyaret ve buluşma programları kapsamında ilçe sakin-
leriyle bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı verdi. Gün
boyu süren programlarda iftar buluşması, teravih namazı ve
mahalle ziyaretleri gerçekleştirildi. Programın ilk durağında
Özdemir Ailesi’nin iftar sofrasına konuk olan Başkan Adnan
Öztaş, aynı sofrayı paylaşmanın manevi değerine dikkat çekti.
Ramazan ayının bereketini vatandaşlarla birlikte yaşamanın
mutluluğunu dile getiren Öztaş, aile fertleriyle sohbet ederek
birlik ve dayanışma vurgusu yaptı.

ÇAY DAVETİNE KATILDI 
İftar programının ardından Yunus Emre Mahallesi Eski Camii’nde
teravih namazını eda eden Başkan Öztaş, namaz sonrası vatandaş-
larla bir araya geldi. Mahalle sakinlerinin talep ve önerilerini
dinleyen Öztaş, Ramazan ayının toplumsal dayanışmayı
güçlendiren önemli bir dönem olduğunu ifade etti. Program,
Coşkun Ailesi’nin çay davetiyle devam etti. Samimi bir ortamda
gerçekleşen buluşmada vatandaşlarla sohbet eden Başkan Öztaş,
iletilen görüş ve önerileri dinleyerek belediye çalışmalarına
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ramazan gecelerinde
gerçekleştirilen buluşmaların, Sandıklı’da kardeşlik ve dayanışma
duygularını güçlendirmeye devam ettiği belirtildi.

Program boyunca vatandaşlarla yakından ilgilenen Başkan Kılınçarslan, Ramazan ayının toplumsal
dayanışmayı güçlendiren önemli bir dönem olduğuna dikkat çekti. 

BaSkan ÖztaS
çalışmaları inceledi

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçede sürdürülen altyapı ve üstyapı çalışmalarını yerinde incelemek amacıyla mahalle ziyaretlerini sürdürdü. Sazak 
Mahallesi’nde devam eden kaldırım taşı döşeme çalışmalarını sahada denetleyen Başkan Öztaş, ekiplerden çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı. İncelemeler 
sırasında sürecin planlanan takvim doğrultusunda ilerlediğini ifade eden Öztaş, mahallelerin ihtiyaçlarına yönelik hizmet üretmeye devam ettiklerini belirtti.

Başkan Öztaş, Sazak ve Fatih mahallelerinde devam eden 
kaldırım ve parke taşı çalışmalarını sahada inceleyerek yürütülen 

hizmetler hakkında değerlendirmelerde bulundu

Teravih sonrası 
vatandaşla buluştu
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AKÜ Rektörlüğü Toplantı Salonu’nda düzenlenen
programa; MÜDEK Takım Başkanı Prof. Dr. Müjgan
Çulfaz, Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr.

İsmail Zorluer, dekan yardımcıları Doç. Dr. Said Mahmut
Çınar ve Doç. Dr. Sadık Kağa ile akademik birim yö-
neticileri ve program değerlendiricileri katıldı. Toplantıda
İnşaat ve Biyomedikal Mühendisliği bölümlerinin eğitim
süreçleri, akademik altyapısı, uygulama olanakları ve
kalite güvence sistemleri ele alınarak hazırlanan taslak
değerlendirme raporu paylaşıldı. Değerlendirme kap-
sa-mında bölümlerin güçlü yönleri ile geliştirilmesi
gereken alanlara ilişkin görüş ve öneriler aktarıldı.

DETAYLI ŞEKİLDE İNCELENDİ 
Akreditasyon sürecinin, mühendislik eğitiminde kalite
standartlarının yükseltilmesi açısından önemli bir
adım olduğuna dikkat çekilirken, öğrencilerin ulusal
ve uluslararası düzeyde rekabet edebilir niteliklerle
yetiştirilmesinin hedeflendiği ifade edildi. Program
değerlendirme sürecinde akademik kadro, laboratuvar
altyapısı, ders içerikleri ve öğrenci kazanımlarının
detaylı şekilde incelendiği belirtildi.

MÜDEK ULUSLARARASI 
AKREDİTASYON KURULUŞU

Mühendislik Eğitim Programları Değerlendirme ve
Akreditasyon Derneği (MÜDEK), mühendislik lisans
programlarının kalite standartlarını değerlendirmek
ve geliştirmek amacıyla faaliyet gösteren bağımsız bir
kuruluş olarak biliniyor. 2002 yılında Mühendislik De-
kanları Konseyi öncülüğünde kurulan MÜDEK, 2003
yılından itibaren mühendislik programlarını değerlen-
dirmeye başladı. Avrupa Mühendislik Eğitimi Akredi-
tasyon Ağı (ENAEE) üyesi olan ve Washington Accord
imzacısı kuruluşlar arasında yer alan MÜDEK’in çalış-
maları, mühendislik diplomalarının uluslararası tanınırlığı
açısından büyük önem taşıyor.

AKÜ Mühendislik Fakültesi’nde
değerlendirme toplantısı yapıldı

Eğitimde kalite 
artacak

Afyon Kocatepe Üniversitesi’nde (AKÜ),
Mühendislik Fakültesi bünyesindeki İnşaat
ve Biyomedikal Mühendisliği Bölümlerinin

akreditasyon sürecine yönelik
değerlendirme ve çıkış toplantısı

gerçekleştirildi. Toplantıya AKÜ Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş başkanlık etti.

Toplantının, AKÜ’de mühendislik eğitiminin kalite süreçlerine katkı sunması bekleniyor.

İltihaplı romatizmaya 

dikkat çekildi
AFSÜ Tıp Fakültesi Romatoloji Bilim Dalı Başkanı
Doç. Dr. Adem Ertürk, özellikle şişlik, uzun süren
sabah tutukluğu ve geceleri artan ağrının iltihaplı
romatizmanın önemli belirtileri olabileceğini söyledi.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ)
Tıp Fakültesi İç Hastalıkları Ana Bilim Dalı, Ro-
matoloji Bilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Adem Ertürk,
romatizma hastalıklarına ilişkin merak edilen
soruları yanıtlayarak erken tanının önemine dikkat
çekti. İltihaplı romatizmanın bağışıklık sisteminin
kendi dokularına karşı aşırı tepki vermesi sonucu
ortaya çıktığını belirten Ertürk, hastalıkların
çoğunlukla bulaşıcı olmadığını ifade etti.

İLTİHAPLI ROMATİZMA NEDİR?
Doç. Dr. Ertürk, iltihaplı romatizmanın yalnızca ek-
lemleri değil; cilt, göz, akciğer ve böbrek gibi organları
da etkileyebilen hastalıklar grubu olduğunu belirtti.
Romatoid artrit, ankilozan spondilit, sedef romatizması,
gut hastalığı, vaskülitler, bağ dokusu hastalıkları,
Behçet hastalığı ve Ailesel Akdeniz Ateşi’nin (FMF)
bu grupta sık görülen hastalıklar arasında yer aldığını
kaydetti. Romatoloji polikliniklerine ayrıca halk
arasında “kireçlenme” olarak bilinen osteoartrit, fi-
bromyalji ve yumuşak doku hastalıkları nedeniyle
de yoğun başvuru yapıldığını vurguladı.

HANGİ BELİRTİLER ÖNEMLİ?
İltihaplı romatizmalarda eklem şişliği ve uzun süren
sabah tutukluğunun belirgin olduğunu ifade eden
Ertürk, özellikle “şişlik + sabah tutukluğu + geceleri
artan ağrı” birlikteliğinin dikkatle değerlendirilmesi
gerektiğini söyledi. El, el bileği, parmak, diz ve
ayak bileğinde ağrı ve şişlik, 30 dakikadan uzun
süren sabah tutukluğu, istirahatte artan ağrı, genç
yaşta bel ve kalça ağrısı, yorgunluk ve bazı durum-
larda cilt döküntüsü ya da göz iltihabının önemli
belirtiler arasında yer aldığını belirtti.

TEŞHİS SÜRECİ NASIL İŞLİYOR?
Romatizma tanısının tek bir testle konulmadığını
dile getiren Ertürk, teşhiste hasta öyküsü, fizik
muayene ve laboratuvar-görüntüleme yöntemlerinin
birlikte değerlendirildiğini söyledi. Kan testlerinde
iltihap göstergeleri, özel antikor testleri ve
gerektiğinde genetik incelemelerin yapılabildiğini
aktaran Ertürk, röntgen, ultrason ve MR gibi görün-
tüleme yöntemleriyle eklem ve omurgadaki hasarın
araştırıldığını ifade etti. Altı haftadan uzun süren
eklem şişliği ve sabah tutukluğunda erken romatoloji
başvurusunun büyük önem taşıdığını vurguladı.
Beslenmenin tek başına tedavi yerine geçmediğini
ancak hastalık kontrolüne katkı sağladığını belirten
Ertürk, Akdeniz tipi beslenmenin romatizma
hastaları için en uygun yaklaşım olduğunu söyledi.
Sebze ve meyve tüketiminin artırılması, zeytinyağı
tercih edilmesi, haftada en az iki kez balık tüketilmesi,
işlenmiş gıdalar ve aşırı tuzdan kaçınılması
gerektiğini ifade etti. Kortizon kullanan hastalarda
tuz kısıtlaması ve kemik sağlığı için D vitamini ile
düzenli hareketin önemine dikkat çekti.

ERKEN TANI ÖNEMLİ
Erken tanı ve düzenli tedaviyle kalıcı eklem hasarının
büyük ölçüde önlenebileceğini belirten Ertürk, te-
davinin hedefinin yalnızca ağrıyı azaltmak değil,
hastalığı kontrol altına alarak yaşam kalitesini ko-
rumak olduğunu söyledi. Tedavi sürecinde yaşam
tarzı değişiklikleri, hekim kontrolünde ilaç kullanımı,
bağışıklık sistemini düzenleyen temel romatizma
ilaçları ve gerekli durumlarda biyolojik tedavilerin
uygulanabildiğini ifade etti. Düzenli takip ve hekim
kontrolünün tedavinin başarısında kritik rol oynadığı
vurgulandı. n HABER MERVE ÇELİK

Afyonkarahisar Damızlık 
Koyun Keçi yetiştiricileri Birliği

yönetimi, Afyon Kocatepe
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.

Mehmet Karakaş’a nezaket 
ziyaretinde bulundu

Afyonkarahisar Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri
Birliği Başkanı Özgür Yayla ile Yönetim Kurulu Üyesi
Hüseyin Örs, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret etti.
Gerçekleştirilen ziyarette üniversite ile sektör arasındaki
iş birliği imkanları ve hayvancılık alanındaki çalışmalar
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Afyonkarahisar Damızlık Koyun Keçi Yetiştiricileri
Birliği Başkanı Özgür Yayla ve Yönetim Kurulu
Üyesi Hüseyin Örs, Afyon Kocatepe Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’a nezaket zi-
yaretinde bulundu. Ziyaret kapsamında karşılıklı
görüş alışverişinde bulunularak bölgedeki yetiştiricilik
faaliyetleri ele alındı.

İŞ BİRLİĞİ KONULARI DEĞERLENDİRİLDİ
Görüşmede üniversitenin akademik birikimi ile
yetiştiricilik sektörünün tecrübesinin bir araya ge-
tirilmesine yönelik yapılabilecek çalışmalar
değerlendirildi. Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş,
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek
nazik ziyaretleri dolayısıyla Birlik Başkanı Yayla ve
Yönetim Kurulu Üyesi Örs’e teşekkür etti.

Rektör Aslan Afyon’daki kurum temsilcileriyle bir araya geldi

otizm çalışmaları ele alındı 
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyonkarahisar’da kurumlar arası iş birliğini geliştirmeye yönelik ziyaret programını sürdürdü.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, şehirde faaliyet gösteren 
meslek kuruluşları ve sivil toplum temsilcilerine yönelik gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında Afyonkarahisar Eczacı Odası ile
Ulusal Otizm Konfederasyonu’nu ziyaret ederek kurum yöneticileriyle bir araya geldi, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

EcZAcI oDASInA nEZAKET ZİyARETİ
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyonkarahisar
Eczacı Odasının yeni hizmet binasına nezaket zi-
yaretinde bulundu. Ziyarette Oda Başkanı Ecz. Hakan
Demir ve yönetim kurulu üyeleriyle görüşen Aslan,
eczacılık mesleğinin sağlık sistemi içerisindeki yeri,
mesleki faaliyetler ve kurumlar arasında gelişti-
rilebilecek ortak çalışmalar üzerine değerlendir-
melerde bulundu. Görüşmenin karşılıklı iyi
niyet temennileriyle tamamlandığı bildirildi.

PAyLAŞIMLARDA BuLunuLDu 
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, ziyaret programı
kapsamında Ulusal Otizm Konfederasyonu Genel
Başkanı Fatma Kilci Kavas ile de bir araya geldi.
Gerçekleştirilen görüşmede otizm farkındalığına yönelik
yürütülen çalışmalar, özel gereksinimli bireylerin
toplumsal hayata katılımını destekleyen faaliyetler ve
üniversite ile sivil toplum kuruluşları arasında geliştiri-
lebilecek iş birliği alanları hakkında bilgi paylaşımında
bulunulduğu ifade edildi.  HABER MERKEZİ

Damızlık yetiştiricilerinden 
Rektör Karakaş’a nezaket ziyareti

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netci, Ramazan ayı dolayısıyla kurum personeliyle
iftar programında bir araya gelerek birlik ve beraberlik

mesajı verdi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci, Ramazan ayı kapsamında İl Milli Eğitim Müdürlüğü
yemekhanesinde düzenlenen iftar programında kurum per-
soneliyle buluştu. Eğitim Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan,
müdür yardımcıları, şube müdürleri, eğitim müfettişleri ve
kurum çalışanlarının katıldığı programda Ramazan ayının
manevi atmosferi hep birlikte yaşandı.

BİRLİK VE BERABERLİK SOFRASI
Samimi bir ortamda gerçekleşen iftar programında eğitim
camiası aynı sofrada buluşarak dayanışma ve kardeşlik
duygularını pekiştirdi. Paylaşılan iftar sofrası, edilen dualar
ve sohbetler, maarif ailesinin güçlü bağlarını bir kez daha
ortaya koyarken program anlamlı bir buluşmaya sahne oldu.
Programda konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
Ramazan ayının rahmet, bereket ve kardeşlik ayı olduğuna
dikkat çekerek, “Bizler büyük bir aileyiz. Aynı hedefe yürüyen,

aynı ideali paylaşan yol arkadaşlarıyız. Ramazan ayı; kalp-
lerimizi birbirine yaklaştıran, dayanışmamızı güçlendiren
müstesna bir zaman dilimidir. Maarifin Kalbinde bugün
aynı sofrada buluşmak, sadece iftar yapmak değil; gönüllerimizi
birleştirmek, muhabbetimizi tazelemektir. Eğitimin her ala-
nında verdiğiniz emek ve gösterdiğiniz fedakârlık için her biri-
nize teşekkür ediyorum. Rabbim birliğimizi ve beraberliğimizi
daim eylesin.” ifadelerini kullandı. Program, yapılan duaların
ardından günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Eğitim camiası
aynı sofrada
bir araya geldi

Afyonkarahisar 
Sağlık Bilimleri Üniversitesi

ile Halkbank arasında
imzalanan maaş ödeme

protokolü kapsamında
personele 100 bin

TLpromosyon 
ödemesi yapılacak

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) personelinin maaş ve ücret ödemelerine
ilişkin “Kamu Kurumları Maaş Ödemesi Pro-
tokolü”, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ile
Türkiye Halk Bankası A.Ş. Afyonkarahisar Şube
Müdürü Gökhan Tuğ arasında imzalandı. 14 Mart
2029 tarihine kadar geçerli olacak protokol
kapsamında maaş ödemeleri 36 ay boyunca Halk-
bank aracılığıyla gerçekleştirilecek.

PERSONELLERE 100 BİN TL PROMOSYON
Protokole göre AFSÜ çalışanları adına Halkbank
Afyonkarahisar Şubesinde açılacak her bir vadesiz
mevduat hesabına toplam 100 bin TL promosyon
ödemesi yapılacak. Üniversitenin mevcut ve yeni
personelinin maaşları ile promosyon ödemelerinin
2029 yılına kadar Halkbank hesapları üzerinden

yatırılacağı bildirildi. Rektör Prof. Dr. Adem As-
lan, yürütülen görüşmelerin üniversite ve personel
menfaatleri gözetilerek tamamlandığını belirterek,
“Yaptığımız değerlendirme sonucunda persone-
limiz ile AFSÜ Tıp Fakültesi ve Diş Hekimliği
Fakültesindeki intörn doktorlarımıza en avantajlı
koşulları sunan Halkbank ile anlaşmaya vardık.
Sözleşme süresi boyunca personelimize kaliteli
ve kesintisiz hizmet sunulmasını bekliyoruz.
Üniversitemize ve çalışanlarımıza hayırlı olsun.”
ifadelerini kullandı.

ÖDEME TAKVİMİ AÇIKLANDI
Protokol kapsamında AFSÜ’nün 2 bin 635 kadrolu
personelinin hesabına, 15 Mart 2026 maaş
ödemesinin tamamlanmasının ardından 98 bin
TL peşin promosyon ödemesi ile birlikte 2 bin
TL Paraf Para yüklemesi yapılacağı açıklandı.
Ayrıca AFSÜ Tıp Fakültesi ve Diş Hekimliği Fa-
kültesinde intörn doktor statüsünde görev yapan
öğrencilere aylık 450 TL promosyon ödemesi
gerçekleştirileceği belirtildi.

AFSÜ yeni dönem maaş ödemesi protokolünü imzaladı
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Avrupa voleybolunun
kulüp düzeyindeki

en prestijli
organizasyonunda elde

edilen bu sonuç, Türk
voleybolu adına önemli bir

dönüm noktası oldu
ZEREN SPOR SON 8’E KALDI
Turnuvaya özel davetle katılan Zeren Spor, D
Grubu’nu ikinci sırada tamamladıktan sonra
play-off turunda Almanya temsilcisi Palmberg
Schwerin’i eleyerek çeyrek finale yükseldi. Zeren
Spor’un da adını son 8’e yazdırmasıyla Türkiye,
organizasyonda tarihi bir başarıya imza attı.

DEVLER SAHNE ALIYOR
A Grubu’nu lider tamamlayan VakıfBank, B
Grubu birincisi Fenerbahçe Medicana ve C
Grubu lideri Eczacıbaşı Dynavit’in ardından
Zeren Spor’un da çeyrek finale çıkmasıyla
Türk kadın voleybolu Avrupa’da gücünü bir
kez daha gösterdi. Çeyrek final ilk maçları
10-12 Mart, rövanş karşılaşmaları ise 18-19
Mart tarihlerinde oynanacak. Dört Türk ek-
ibinin turnuva ağacının farklı kollarında yer
alması, tamamının yarı finale yükselmesi
halinde şampiyonun kesin olarak Türkiye’den
çıkacağı anlamına geliyor.

ÜSTÜNDAĞ’DAN GURUR MESAJI
Mehmet Akif Üstündağ, Türkiye’nin artık sa-
dece güçlü bir lig değil, aynı zamanda Avru-
pa’da bir voleybol merkezi olarak gösterildiğini
vurguladı. Üstündağ, dört Türk takımının
dörtlü finalde yer alması ihtimalinin dahi ülke-
nin kadın voleybolunda ulaştığı seviyeyi açıkça
ortaya koyduğunu ifade ederek, kulüplerin Avru-
pa’daki başarı yolculuğuna federasyon olarak
tam destek verdiklerini söyledi.

n KAYNAK İHA 

TÜRK VOLEyBOLUNDAN 
TARiHi BASARı

TÜRKİyE, CEV Kadınlar Şampiyonlar ligi 
tarihinde bir ilki gerçekleştirerek çeyrek finalde 4

Türk kulübüyle temsil edilme başarısı gösterdi

FİNAL İSTANBUL’DA 
OYNANACAK

2026 CEV Zeren Group Kadınlar
Şampiyonlar Ligi Dörtlü Finali, 2-3 Mayıs 
tarihlerinde İstanbul’daki Ülker Spor ve

Etkinlik Salonu’nda düzenlenecek. 
Organizasyonun İstanbul’da

yapılacak olması, Türk voleybolu 
açısından ayrı bir önem taşıyor.

Samsunspor, UEFA Konferans Ligi 
son 16 play-off turu rövanş maçında

bugün Kuzey Makedonya temsilcisi
Shkendija’yı konuk edecek. Kritik

mücadele Samsun’da oynanacak.
Karşılaşma, Samsun Yeni 19 Mayıs Stadı’nda saat
20.45’te başlayacak. Müsabakayı İtalyan hakem Si-
mone Sozza yönetecek. Rövanş mücadelesi TRT 1
ekranlarından canlı olarak yayınlanacak.

İLK MAÇIN AVANTAJI SAMSUNSPOR’DA
Kırmızı-beyazlı ekip, ilk karşılaşmada deplasmanda
rakibini 1-0 mağlup ederek önemli bir avantaj elde
etmişti. Samsunspor, taraftarı önünde bu skoru ko-
ruyarak adını son 16 turuna yazdırmayı hedefliyor.
Samsunspor’da UEFA listesinde yer almayan Elayis
Tavsan ile Yalçın Kayan statü gereği kadroda bulu-
namayacak. Ayrıca sakatlıkları süren Emre Kılınç,
Tanguy Coulibaly ve Afonso Sousa da Shkendija
karşısında forma giyemeyecek. Samsunspor, bu
karşılaşmayla birlikte Avrupa kupalarındaki 20.
maçına çıkacak. Daha önce UEFA Intertoto Kupası’nda

mücadele eden Karadeniz temsilcisi, 27 yıl aranın
ardından döndüğü Avrupa arenasında şu ana kadar 19
maçta 10 galibiyet, 2 beraberlik ve 7 mağlubiyet aldı.
Samsunspor Kulübü Basın Sözcüsü Suat Çakır, Shkendija
karşısında tur atlayacaklarına inandıklarını belirtti.

Çakır, yoğun maç temposuna rağmen Avrupa’da başarılı
sonuçlar almayı hedeflediklerini vurgulayarak, bu
başarının hem kulübe hem de Türkiye’nin ülke puanına
önemli katkı sağladığını ifade etti. 
n KAYNAK İHA 

Samsunspor, rövanşta tur için sahada

Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi
play-off turu rövanş maçında
bugün İngiltere temsilcisi Not-
tingham Forest ile deplasmanda
karşı karşıya gelecek. Sarı-laci-
vertliler, zorlu mücadelede tur
için sahaya çıkacak. Karşılaşma,
Nottingham’da bulunan City
Ground’da oynanacak. 26 Şubat
2026 Perşembe günü TSİ 23.00’te
başlayacak mücadele, futbolse-
verler tarafından Tabii ve TRT 1
ekranlarından canlı olarak takip
edilebilecek.

SARI-LACİVERTLİLERDE
7 EKSİK

Fenerbahçe, İngiltere deplasma-
nına önemli eksiklerle gidiyor.
Fred Rodrigues ve Jayden Oost-
erwolde cezaları nedeniyle forma
giyemeyecek. Ayrıca Ederson Mo-
raes, Anderson Talisca, Edson Al-
varez, Milan Skriniar ve Çağlar
Söyüncü de sakatlıkları sebebiyle

kadroda yer alamayacak. Kaleci
Mert Günok ile Anthony Musaba
ise statü gereği maçta görev ya-
pamayacak. Fenerbahçe’nin turu
geçebilmesi için karşılaşmadan 4
farklı galibiyetle ayrılması gerekiy-
or. Nottingham Forest, her türlü
galibiyet, beraberlik ile 1 ya da 2
farklı mağlubiyetlerde tur atlayan
taraf olacak. Mücadelenin Fener-
bahçe’nin 3 farklı galibiyetiyle
sona ermesi halinde ise maç uzat-
malara gidecek; eşitlik bozulmazsa
turu geçen ekip seri penaltı atış-
larıyla belirlenecek.

Fenerbahçe, İngiltere’de 

TUR PEŞiNDE
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“SAĞLIĞIn 
BAŞKEnTİnDEn 
TÜM DÜnyAyA”

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak, sosyal medya platformu
üzerinden yaptığı paylaşımda duygusal ifadeler

kullandı. Paylaşımda, MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli’ye ithafen hazırlanan özel bir hediyenin yer aldığı
görüntüler dikkat çekerken, Taytak mesajında dava
vurgusu yaptı ve bağlılık ifadelerine yer verdi.

“ESERLERLE DEVLET BAHÇELİ” VURGUSU
Milletvekili Taytak paylaşımında, “Eserlerle Devlet Bahçeli”
notunu düşerek, “Sayın Genel Başkanım, davanıza ve
eserlerinize evlatlarınız daima sahip çıkacaktır” ifadelerini
kullandı. Duygusal atmosferin hâkim olduğu paylaşım,
kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldı.

Milletvekili Taytak’tan 
Bahçeli’ye duygusal paylaşım
MİllİyETçİ HAREKET PARTİSİ Afyonkarahisar Milletvekili Meh-
met Taytak, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye yönelik duygusal mesaj yayımladı.

Adalet Bakanlığından yapılan açıklamaya
göre, Adalet Bakanı Akın Gürlek, Hakimler
ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından Ankara

Hakimevi’nde düzenlenen iftar programına
katıldı. Programda HSK üyeleri ve çalışanlarına
hitap eden Gürlek, Ramazan ayının aynı za-
manda iç muhasebe ve arınma iklimi olduğunu
ifade etti. Adaletin her şeyden önce vicdanlarda
başladığını, kanunla şekillendiğini ve verilen
hükümlerle hayat bulduğunu dile getiren Gürlek,
yargı mensuplarının önemli bir sorumluluk
taşıdığını söyledi. Yargı görevinin yalnızca bil-
giyle değil; sabır, vakar ve güçlü bir vicdanla
yerine getirilebileceğini belirten Gürlek, Hakim-

ler ve Savcılar Kurulu’nun bu büyük emanetin
kurumsal teminatı olduğunu kaydetti. Kurul
tarafından alınan kararların sadece atama ya
da terfi işlemi olmadığını vurgulayan Gürlek,
bu kararların aynı zamanda yargı teşkilatının
geleceğine yön verdiğini ifade etti.

“TOPLUMSAL BEKLENTİNİN
AĞIRLIĞINI BİLİYORUM”

Konuşmasında yargı bağımsızlığına özel vurgu
yapan Gürlek, “Yargı bağımsızlığı bizim için
bir temenni değil, vazgeçilmez bir ilkedir. Güçlü
bir yargı, güçlü kurumlarla ve güçlü bir meslek
onuruyla ayakta durur” ifadelerini kullandı.

Yargı teşkilatının üzerindeki iş yükünün ve ka-
muoyundaki beklentilerin farkında olduğunu
dile getiren Gürlek, zaman zaman oluşan tar-
tışma ortamının yargı mensuplarını yorduğunu
bildiğini söyledi. Gürlek, “Bu teşkilat sahipsiz
değildir. Her birinizin mesleki teminatının ko-
runması, liyakatin güçlendirilmesi ve adalet
hizmetinin saygınlığının muhafazası önceliği-
mizdir. Yargı teşkilatımızın vakarını ve meslek
onurunu korumak hepimizin ortak görevidir.
Adalet yalnızca doğru karar vermek değil, top-
lumun verilen kararın adil olduğuna inanmasını
sağlamaktır. Güven, en kıymetli sermayemizdir”
değerlendirmesinde bulundu.

ANLAMLI HEDİYE TAKDİM EDİLDİ
Paylaşımda ayrıca, Milletvekili Taytak’a değerli bir kutu içerisinde Milliyetçi Hareket

Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin fotoğraflarının yer aldığı ve biyografisini içeren özel
bir derginin hediye edildiği görüldü. Anlam yüklü hediyenin, parti teşkilatı ve dava bilincine 

vurgu taşıdığı değerlendirilirken, paylaşım parti tabanında da duygusal karşılık buldu.

ADAlET BAKAnI AKIn GÜRlEK:
yargı bağımsızlığı 
vazgecilmez 
BiR iLKEDiR

Bakan Gürlek: Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
yargı bağımsızlığının bir temenni değil,

vazgeçilmez bir ilke olduğunu belirterek güçlü
bir yargının ancak güçlü kurumlar ve meslek

onuruyla ayakta kalacağını vurguladı
Gürlek, “Yargı bağımsızlığı bizim için bir temenni değil,

vazgeçilmez bir ilkedir. Güçlü bir yargı, güçlü kurumlarla ve
güçlü bir meslek onuruyla ayakta durur” 

Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından
Ankara Vakıf Balo ve Kongre Salonu’nda
düzenlenen “Vakıf Başkanları İftar Buluş-

ması” programı, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve du-
alarla başladı. Programa katılan Kültür ve Tur-
izm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Ramazan ayı
dolayısıyla vakıf temsilcileriyle aynı sofrada
buluşmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Ersoy, Türkiye genelinde faaliyet gösteren
600’ü aşkın vakfın temsilcisiyle gerçekleştirilen
buluşmanın yalnızca bir iftar programı olmadı-
ğını, aynı zamanda asırlardır süregelen vakıf
medeniyetinin yaşatılması anlamı taşıdığını
ifade etti. Vakıf kültürünün paylaşma, dayanış-
ma ve merhamet anlayışının temelini oluştur-
duğunu vurgulayan Ersoy, vakıfların yalnızca
bir kurum değil, aynı zamanda bir hayat anlayışı
olduğunu belirtti. Vakıflar Genel Müdürlüğünün
yardım faaliyetlerinden eğitime, kültürel miras
çalışmalarından sosyal projelere kadar geniş
bir alanda hizmet verdiğini kaydeden Ersoy,
bu köklü geleneği geleceğe taşıma sorumluluğu-
nu sürdürdüklerini söyledi.

TÜRKİYE’DE VE YURT DIŞINDA 
İFTAR ORGANİZASYONLARI

Geçtiğimiz yıl tüm illerde iftar sofraları kurul-
du-ğunu hatırlatan Bakan Ersoy, Vakıf İftar
Buluşmaları kapsamında günlük yaklaşık 100
bin vatandaşla aynı sofranın paylaşıldığını ve
yaklaşık 3 milyon öğün iftar ikram edildiğini
belirtti. Bu yıl da 81 ilde iftar programlarının

devam edeceğini ifade eden Ersoy, “Günlük
100 bine yakın vatandaşımıza ulaşarak yaklaşık
3 milyon öğün iftar yemeği ikram edeceğiz.
Yurt dışında ise KKTC, Bosna Hersek, Kosova,
Kuzey Makedonya, Bulgaristan ve Filistin olmak
üzere 6 ülkede, 13 şehirde ve 15 farklı noktada
her gün toplam 12 bin 420 kardeşimizle iftar
sofralarında buluşacağız” dedi. Gazze’de günlük
10 bin kişilik iftar organizasyonu gerçekleşti-
rileceğini de belirten Ersoy, Filistin halkının
yanında olmaya devam edeceklerini vurguladı.
Yurt dışı kuru gıda yardımlarıyla on binlerce
aileye destek sağlandığını ifade eden Ersoy,
bayramlık yardımları kapsamında geçen yıl 40
bini aşkın öksüz ve yetim çocuğa ulaşıldığını,
bu yıl ise 50 binin üzerinde çocuğun bayram
sevincine ortak olunacağını söyledi.

12 bin 420 kişi ile iftar sofralarında buluşulacak

İYİ Parti Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu, partisinin

Türkiye Büyük Millet Meclisindeki
grup toplantısında 

gündeme ilişkin kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu. 

Konuşmasında ekonomi, güvenlik politikaları, terörle
mücadele, anayasa tartışmaları ve muhalefetin rolü başlık-
larını ele alan Dervişoğlu, mevcut siyasi tabloya yönelik
sert eleştiriler yöneltti. Türkiye’de vatandaşların en temel
iki sorununu ekonomik kriz ve güvenlik endişesi olarak
tanımlayan Dervişoğlu, iktidarın bu iki alanı bir baskı aracı
olarak kullandığını savundu. Halkın bir yandan geçim der-
diyle mücadele ederken diğer yandan korku iklimi içinde
yaşamaya zorlandığını ifade eden Dervişoğlu, bu durumun
bilinçli bir yönetim tercihi olduğunu dile getirdi.

“AÇLIK VE KORKU SİYASETİ UYGULANIYOR”
Konuşmasında “açlık ve korku siyaseti” ifadesini kullanan Der-
vişoğlu, ekonomik yoksunlukların sosyal yardımlarla yönetildiğini,
güvenlik söylemleriyle ise toplumun sindirilmeye çalışıldığını
söyledi. Medya, yargı ve siyaset alanında tek sesli bir yapı
oluşturulmak istendiğini belirten Dervişoğlu, bunun
demokratik rejimler için ciddi bir tehdit olduğunu vurguladı.

MUHALEFETE AÇIK UYARI VE CHP ELEŞTİRİSİ
Muhalefetin bazı konularda baskı altında tutulduğunu savu-
nan Dervişoğlu, özellikle komisyonda yer alan muhalefet
partilerine dikkat çekti. Bu sürecin bir çözüm değil, iktidarın
siyasi ömrünü uzatma girişimi olduğunu belirten Dervişoğlu,
muhalefetin bu tabloya meşruiyet kazandırmaması gerektiğini
söyledi. Konuşmasında İYİ Parti’nin temel hedeflerine de
değinen Dervişoğlu; adil gelir dağılımı, liyakat esaslı kamu
yönetimi, gençler için umut ve özgürlük ortamı ile sosyal
devlet anlayışının güçlendirilmesi vurgusu yaptı. Partisinin
iktidar hedefinin bir makam mücadelesi değil, bir “cumhuriyet
ve haysiyet mücadelesi” olduğunu ifade etti.

İYİ Parti Grup Toplantısı’nda 

sert mesajlar

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet nuri Ersoy, 
Vakıf iftar buluşmaları kapsamında Türkiye genelinde

günlük yaklaşık 100 bin kişiye ulaşılacağını, yurt 
dışında ise 6 ülkede her gün 12 bin 420 kişiyle iftar 

sofralarında bir araya gelineceğini açıkladı

RESTORASYONU TAMAMLANAN
CAMİLER YENİDEN İBADETE AÇILDI
Bakan Ersoy, Gaziantep ve Kahraman-
maraş başta olmak üzere çeşitli illerde res-
torasyonu tamamlanan camilerin yeniden
ibadete açıldığını belirterek, İzmir Konak
Asmalı Mescit’in açılışının ise Kadir Gece-
si’nde gerçekleştirileceğini söyledi. Vakıf
eserlerinin korunarak gelecek nesillere
aktarılması için çalışmaların kararlılıkla
sürdürüldüğünü ifade eden Ersoy, vakıf
kültürünün şehirlerde ve gönüllerde yaşa-
tılmaya devam edeceğini kaydetti.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş,
terörsüz Türkiye hedefi kapsamında
yapılacak yasal düzenlemelerle 50
yıllık çatışmalı sürecin sona ereceğini
ve terör ile şiddet sarmalının tama-
men ortadan kaldırılacağını söyledi.
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş,
Türkiye Büyük Millet Meclisi Tören
Salonu’nda Ankara’da görev yapan
yabancı misyon şefleri ve büyükelçil-
erle düzenlenen iftar programında
bir araya geldi. Ramazan ayının bi-
reysel olgunlaşmanın yanı sıra top-
lumsal dayanışmayı güçlendiren
önemli bir dönem olduğunu belirten
Kurtulmuş, iftar sofralarının aynı
zamanda medeniyet değerlerinin
paylaşılması açısından önemli bir
fırsat sunduğunu ifade etti. Türkiye’

de görev yapan yabancı temsilcileri
yalnızca resmi görevli olarak değil,
Türkiye’nin dostları olarak gördük-
lerini dile getiren Kurtulmuş, davete
katılan tüm büyükelçilere teşekkür
etti. Konuşmasında dünyanın birçok
bölgesinde zor şartlar altında ya-
şayan Müslümanlara dikkat çeken
Kurtulmuş, özellikle Gazze’de in-
sanların büyük zorluklar içinde iftar
açmak zorunda kaldığını belirtti.
Dünyada çok katmanlı krizlerin
yaşandığını ifade eden Kurtulmuş,
kural bazlı uluslararası sistemin
zayıfladığını ve güçlünün sözünün
belirleyici olduğu yeni bir döneme
girildiğini söyledi. Uluslararası ku-
rumların işlevsiz hale geldiğini savu-
nan Kurtulmuş, mevcut tabloyu

“kuralsızlığa dayalı bir sistem” olarak
nitelendirerek bunun adının “orman
kanunu” olduğunu vurguladı.

yasal düzenlemelerle terör sarmalı ortadan kalkacak

TAYTAK

ERSOY

KURTULMUŞ

DERVİŞOĞLU


